



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangrati.org

ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 21/12/ 2021

Πριν αρχίσει η συζήτηση του θέματος αυτού, η Πρόεδρος της Γ.Σ. έλεγξε τον αριθμό των παρόντων και οικονομικά τακτοποιημένων τακτικών μελών και αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η απαιτούμενη (για τροποποίηση του καταστατικού) απαρτία, γνωστοποίησε στα μέλη ότι μπορεί έγκυρα να συζητηθεί το θέμα.

Αντίγραφο του προτεινόμενου σχεδίου καταστατικού (κωδικοποιημένου και διατυπωμένου στην δημοτική γλώσσα) είχε διανεμηθεί στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, προκειμένου να ενημερωθούν και να διατυπώσουν κατά την διάρκεια των εργασιών της συνέλευσης τις οποιοσδήποτε παρατηρήσεις και προτάσεις τους.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. εισηγήθηκε το θέμα και ανέλυσε το περιεχόμενο του κωδικοποιημένου νέου καταστατικού. Ακολούθησαν ερωτήσεις και τοποθετήσεις των μελών.

Οι προτεινόμενες τροποποιήσεις εγκρίθηκαν ομόφωνα (και σημειώνονται με κυανό χρώμα στο επισυναπτόμενο ακολούθως κωδικοποιημένο σχέδιο του του καταστατικού) έχουν ως ακολούθως :

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Η Ελληνική Ομοσπονδία Παγκρατίου Αθλήματος αναγνωρίστηκε με τη υπ' αρ. 3110/1995 απόφαση των Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Εκούσιας Δικαιοδοσίας). Το Καταστατικό της Ομοσπονδίας, το οποίο εγκρίθηκε με την προαναφερομένη απόφαση και καταχωρήθηκε στα Βιβλία Σωματείων του Πρωτοδικείου Αθηνών (ΑΜ 557), τροποποιήθηκε στη συνέχεια και οι τροποποιήσεις του εγκρίθηκαν με τις υπ' αριθμ. ΠΠΑ 3405/1997, ΠΠΑ 3611/1998, ΜΠΑ 309/2000, ΜΠΑ 5579/2002, ΜΠΑ 3714/2005, ΜΠΑ 3671/2006 αποφάσεις του Πρωτοδικείου Αθηνών, την υπ' αριθμ. 612/2013 Διαταγή του Ειρηνοδικείου Αθηνών και την υπ' αριθμ. 14/2018 Διάταξη του Ειρηνοδικείου Αχαρνών.

Με την από 21-12-2021 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της ΕΟΠΑ αποφασίστηκε η τροποποίηση των διατάξεων του καταστατικού της, το οποίο (μετά την ενσωμάτωση των τροποποιήσεων) έχει ως ακολούθως κωδικοποιημένο.

ΑΡΘΡΟ 1°

ΙΔΡΥΣΗ – ΕΠΩΝΥΜΙΑ – ΕΔΡΑ

- 1]. Ιδρύεται Ομοσπονδία αθλητικών σωματείων που καλλιεργούν το άθλημα του Παγκρατίου με τη επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ» και σε σύντμηση "Ε.Ο.Π.Α.".
- 2]. Για τις διεθνείς της σχέσεις, η Ομοσπονδία δύναται να χρησιμοποιεί την επωνυμία της σε μετάφραση με τις λέξεις της Αγγλικής Γλώσσας, "HELLENIC PANGRATION ATHLIMA FEDERATION" και σε σύντμηση (HPAF).
- 3]. Η Ομοσπονδία έχει έδρα στα Άνω Λιόσια Αττικής (Δήμος Φυλίας), στην οποία λειτουργεί και ασκεί τη διοίκησή της.
- 4]. Απαγορεύεται η συστέγαση της Ομοσπονδίας και εμπορικής επιχείρησης.

ΑΡΘΡΟ 2°

ΣΚΟΠΟΣ – ΜΕΣΑ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΤΟΥ ΣΚΟΠΟΥ

1]. Σκοπός της Ομοσπονδίας είναι η καλλιέργεια, διάδοση, προαγωγή και οργάνωση όλων των αγωνισμάτων του Παγκρατίου Αθλήματος δηλαδή: «ΑΓΩΝ ΗΜΙΕΠΑΦΗΣ», «ΠΑΛΛΑΙΣΜΑΤΑ», «ΠΟΛΥΔΑΜΑΣ», «ΚΑΤΩ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ», «ΑΓΩΝ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ», «ΠΛΗΡΗΣ ΑΓΩΝ» και «ΠΥΞ – ΛΑΞ», στην παραδοσιακή και τη σύγχρονη αγωνιστική τους μορφή, καθώς και όποιο άλλο αγώνισμα καθοριστεί από την Παγκόσμια Ομοσπονδία Παγκρατίου Αθλήματος, της οποίας η Ε.Ο.Π.Α. είναι μέλος. Επίσης σκοπός της Ομοσπονδίας είναι η σε όλη τη επικράτεια η προσέλκυση της νεολαίας και γενικά των πολιτών στο άθλημα του Παγκρατίου και η ανάπτυξη του Ολυμπιακού Πνεύματος.

1.1. Η Ομοσπονδία δύναται να καλλιεργεί και άλλα αθλήματα ή κλάδους άθλησης αρχαίων και σύγχρονων μαχητικών Τεχνών, εφόσον:

α) ο αρμόδιος για τον αθλητισμό Υπουργός με απόφασή του εντάσσει στην Ομοσπονδία άθλημα ή κλάδους άθλησης μαχητικών Τεχνών, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα αθλητική νομοθεσία ή



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangrati.org

β) άλλη ομοσπονδία η οποία καλλιεργεί άθλημα Μαχητικών τεχνών ζητήσει την ένταξη – **εγγραφή** της στην ΕΟΠΑ ή
γ) εφόσον το ζητήσουν δέκα (10) τουλάχιστον σωματεία τα οποία καλλιεργούν άθλημα μαχητικών τεχνών, που δεν καλλιεργείται από άλλη αναγνωρισμένη αθλητική Ομοσπονδία.

Στις τελευταίες περιπτώσεις (β) και (γ), για την ένταξη των αθλημάτων στην Ε.Ο.Π.Α., απαιτείται απόφαση του Δ.Σ. αυτής.

1.2. Δύνανται να ενταχθούν στην Ε.Ο.Π.Α. σωματεία τα οποία καλλιεργούν και άλλα παραδοσιακά ή σύγχρονα αθλήματα ή παρέχουν εκπαίδευση σε μαχητικές τέχνες (σύγχρονες ή παραδοσιακές) άλλων χωρών. Κάθε άθλημα ή κλάδος άθλησης απαιτείται να διαμορφώσει οικεία Επιτροπή, η λειτουργία της οποίας θα **διέπεται** από το παρόν Καταστατικό και τους Κανονισμούς της Ε.Ο.Π.Α., για τη καλύτερη λειτουργία των αθλημάτων.

1.3. Τα αθλητικά σωματεία τα οποία καλλιεργούν τα προαναφερόμενα αθλήματα ή κλάδους άθλησης της παραγράφου 1 και εντάσσονται στην Ε.Ο.Π.Α., με τον τρόπο τον οποίο προαναφέρεται, πρέπει υποχρεωτικά να καλλιεργούν το Παγκράτιο και να συμμετέχουν ετησίως τουλάχιστον σε μια διοργάνωση (Τοπικό ή Πανελλήνιο Πρωτάθλημα) του Παγκρατίου.

2]. Την επίτευξη του σκοπού της η Ομοσπονδία επιδιώκει ιδίως με:

α) Τη διοργάνωση, διεξαγωγή, έγκριση και εποπτεία κάθε μορφής αθλητικών αγώνων Παγκρατίου Αθλήματος μεταξύ των σωματείων-μελών της.

β) Τη συγκρότηση και συμμετοχή των αντιπροσωπευτικών εθνικών ομάδων σε διεθνείς αγώνες.

γ) Την ηθική και υλική ενίσχυση των σωματείων-μελών της.

δ) Τη κατασκευή ή βελτίωση των αγωνιστικών χώρων για τη διεξαγωγή του αθλήματος το οποίο καλλιεργεί και τη συνεχή προσπάθεια για εξεύρεση αγωνιστικών χώρων.

ε) Τη συνεργασία με το αρμόδιο για θέματα αθλητισμού Υπουργείο, με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή (Ε.Ο.Ε.), με άλλα εμπλεκόμενα με το άθλημα Υπουργεία, με τους υπεύθυνους φορείς για τον αθλητισμό ο οποίος καλλιεργείται στα σχολεία, στις ένοπλες δυνάμεις, στα μαζικά προγράμματα και σε εργασιακούς χώρους. Επίσης τη συνεργασία με τα Υπουργεία Πολιτισμού, Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εθνικής Αμύνης, Εξωτερικών, το Συμβούλιο Αποδήμου Ελληνισμού, τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και τη Διεθνή Ολυμπιακή Ακαδημία, για τη προβολή του Παγκρατίου ως **στοιχείου της** πολιτιστικής μας κληρονομιάς και ταυτότητας στη διεθνή κοινότητα, με σκοπό τη μαζική συμμετοχή φορέων, φυσικών και νομικών προσώπων απ' όλο τον κόσμο για τη διεθνοποίηση και επικράτηση των αρχών τις οποίες αυτά πρεσβεύουν, δηλαδή τη Ολυμπιακή Ιδέα, την Εκεχειρία και το Ευ Αγωνίζεσθαι.

στ) Την ανάπτυξη σχέσεων συνεργασίας, με άλλες αθλητικές οργανώσεις και ομοσπονδίες της ημεδαπής και της αλλοδαπής και τη συνεχή προσπάθεια για τη επαναφορά του Παγκρατίου στη θέση στην οποία ανήκει, δηλαδή στα Ολυμπιακά αθλήματα, όπως ήταν για 1.400 χρόνια από το 648 της σύγχρονης χρονολόγησης και μετά.

ζ) Την ίδρυση σχολών Ελλανοδικών και Προπονητών, για τη εκμάθηση των κανόνων του Παγκρατίου Αθλήματος και των Εναγώνιων Νόμων και Διατάξεων και τη διάδοσή τους.

η) Την ενημέρωση του φίλαθλου κοινού για το άθλημα, προφορικός ή γραπτώς, με οδηγίες, εγκυκλίους και κανονισμούς και την **προστασία του όρου "Παγκράτιον Άθλημα"**.

θ) Την εκπροσώπηση της Ελλάδος στο εξωτερικό και την ενεργή συμμετοχή της στους Διεθνείς Αθλητικούς Οργανισμούς.

ι) Την έκδοση επίσημης περιοδικής εφημερίδας – περιοδικού και κάθε άλλου έντυπου το οποίο συμβάλει στη διάδοση του Παγκρατίου Αθλήματος και την επίτευξη των σκοπών της Ε.Ο.Π.Α.

ια) Τη μέριμνα για διεξαγωγή έρευνας από τους αρμόδιους φορείς ή πρόσωπα, σε επιστημονικά ή τεχνικά θέματα τα οποία αφορούν στο Παγκράτιον Άθλημα και στον αθλητισμό γενικότερα.

ιβ) Τη διοργάνωση εκδηλώσεων αθλητικού περιεχόμενου, τη διοργάνωση πολιτιστικών διαλέξεων, ομιλιών, συνεστιάσεων και κάθε είδους εκδηλώσεων γενικώς, κατά τις οποίες θα γίνεται αναλυτική παρουσίαση της διαχρονικότητας του Παγκρατίου Αθλήματος.

ιγ) Κάθε άλλο μέσο το οποίον αποσκοπεί στην προαγωγή του αθλήματος και την ανάπτυξη γενικώς του αθλητισμού και στην επίτευξη των σκοπών της.

3]. Η Ομοσπονδία έχει περιοριστικά τους προαναφερθέντες σκοπούς. Χωρίς τροποποίηση του καταστατικού απαγορεύεται κάθε παρέκκλιση από τους σκοπούς της, ιδίως δε η ανάμιξη αυτής και των σωματείων-μελών της στην πολιτική.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Α. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

4]. Η Ομοσπονδία είναι η ανώτατη οργάνωση αθλητικών σωματείων τα οποία καλλιεργούν το Παγκράτιον Άθλημα στην Ελλάδα. Έχει διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια και η λειτουργία της διέπεται από τις διατάξεις του παρόντος και της κείμενης νομοθεσίας. Επέμβαση στην αυτοτέλειά της, εκτός αυτής την οποία επιτρέπει η κείμενη νομοθεσία, δεν γίνεται αποδεκτή και απορρίπτεται υποχρεωτικώς από το Διοικητικό της Συμβούλιο (Δ.Σ.).

5]. Εάν δεν υφίστανται οι προϋποθέσεις του εκάστοτε ισχύοντος αθλητικού Νόμου, για ίδρυση και λειτουργία Αθλητικών Ενώσεων ως νομικών προσώπων ιδιωτικού δικαίου, η Ομοσπονδία, για τη υποβοήθηση και ανάπτυξη του Παγκρατίου, δύναται να συστήνει και να λειτουργεί τοπικές επιτροπές, οι οποίες αποτελούνται από εκπρόσωπους σωματείων-μελών της, σύμφωνα με όσα ειδικότερα προβλέπονται στο άρθρο 32 του παρόντος. Οι τοπικές επιτροπές δεν έχουν νομική προσωπικότητα και οι ενέργειες ή οι αποφάσεις τους υπόκεινται στην έγκριση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας.

6]. Για την παροχή ειδικής αθλητικής αναγνώρισης των Ενώσεων της προηγούμενης παραγράφου από τον αρμόδιο για τον αθλητισμό Υπουργό, απαιτείται η σύμφωνη και πλήρως αιτιολογημένη γνώμη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α.

ΑΡΘΡΟ 3^ο

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ – ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ

1]. Η Ομοσπονδία εκπροσωπεί το άθλημα διεθνώς, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Παγκρατίου Αθλήματος, καθώς και της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής (Δ.Ο.Ε.).

2]. Η Ομοσπονδία αποτελεί ιδρυτικό μέλος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Παγκρατίου Αθλήματος και δύναται να είναι μέλος και άλλων Διεθνών Οργανισμών με ομοειδείς σκοπούς.

3]. Προκειμένου να συμμετάσχει η Ε.Ο.Π.Α. σε διεθνείς αγώνες ή αθλητικές συναντήσεις στο εξωτερικό που περιλαμβάνονται στο εγκεκριμένο από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού ετήσιο αγωνιστικό πρόγραμμα της, υποβάλλεται, κάθε φορά, προ είκοσι τουλάχιστον ημερών, αίτηση προς έγκριση μετάβασης με το εξής περιεχόμενο:

- α) τόπο, χρόνο και σκοπό μετάβασης,
- β) πλήρη στοιχεία και ιδιότητα των μελών που πρόκειται να μεταβούν και
- γ) αναλυτικό προϋπολογισμό της σχετικής δαπάνης.

Σε επείγουσες περιπτώσεις η 20ήμερος προθεσμία μπορεί να μην τηρείται.

Υστερα από αίτηση της Ε.Ο.Π.Α., μπορεί να χορηγείται έγκριση για τη μετάκληση στη χώρα αλλοδαπών αθλητικών αποστολών ή μεμονωμένων αθλητών για τη συμμετοχή τους σε κάθε είδους διεθνείς αγώνες ή διεθνείς αθλητικές συναντήσεις. Η έγκριση μετάβασης ή μετάκλησης χορηγείται από την ΓΓΑ ή το αρμόδιο, κατά νόμον, όργανο.

ΑΡΘΡΟ 4^ο

ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ

1]. Μέλη της Ομοσπονδίας δύναται να είναι όλα τα δικαστικώς ανεγνωρισμένα ελληνικά αθλητικά σωματεία, τα οποία καλλιεργούν το Παγκράτιον Άθλημα και καλύπτουν τα προβλεπόμενα στο Νόμο, στο Καταστατικό και τους κανονισμούς της Ε.Ο.Π.Α.

2]. Δεν επιτρέπονται διακρίσεις των σωματείων-μελών σε τακτικά, δόκιμα ή πάρεδρα ή άλλες παρόμοιες.

3]. Κάθε αθλητικό σωματείο που επιθυμεί να εγγραφεί μέλος της Ομοσπονδίας πρέπει να υποβάλει έγγραφη αίτηση προς το Δ.Σ. αυτής. Στην αίτηση επισυνάπτονται τα εξής έγγραφα:

α) Επίσημο ή επικυρωμένο αντίγραφο της απόφασης αναγνώρισης ή πιστοποιητικό εγγραφής και μεταβολών από το αρμόδιο Πρωτοδικείο.

β) Επίσημο ή επικυρωμένο αντίγραφο του Καταστατικού του, το οποίο εγκρίθηκε από το Πρωτοδικείο και βεβαιώνεται σ' αυτό η καταχώρηση και η εγγραφή του στα Βιβλία Σωματείων του οικείου Πρωτοδικείου, καθώς επίσης και επίσημα αντίγραφα των τυχόν εσωτερικών κανονισμών του.

γ) Γραπτή δήλωση του Δ.Σ. αυτού, ότι αποδέχεται ανεπιφύλακτα τις διατάξεις του παρόντος Καταστατικού και των κανονισμών της Ομοσπονδίας.

δ) Ονομαστικό Πίνακα μελών του ΔΣ του, στον οποίο αναγράφεται η ιδιότητα, η ταχυδρομική διεύθυνση, η ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail), αριθμός τηλεφώνου επικοινωνίας και το επάγγελμα των μελών.

ε) Αιτήσεις εγγραφής δέκα (10) τουλάχιστον αθλητών ή αθλητριών.

στ) Ορισμό δύο μελών του Δ.Σ. ως τακτικού και αναπληρωτή αντιπροσώπου του στην Ομοσπονδία (δηλώνονται η ταχυδρομική διεύθυνση, η ηλεκτρονική διεύθυνση, το Α.Φ.Μ. και αριθμός τηλεφώνου επικοινωνίας των αντιπροσώπων).



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

ζ) Υπεύθυνη δήλωση του εκπρόσωπου του σωματείου (**Πρόεδρος Δ.Σ.**), ότι αυτό διαθέτει κατάλληλο χώρο για την προπόνηση των αθλητών του **Παγκρατίου Αθλήματος**.

η) Καταβολή προς την Ε.Ο.Π.Α. του ποσού δικαιώματος εγγραφής του.

θ) Υπεύθυνη δήλωση του εκπρόσωπου του Σωματείου (**Πρόεδρος Δ.Σ.**), στην οποία θα αναφέρεται το όνομα του προπονητή (ο προπονητής θα πρέπει να διαθέτει Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος προπονητή Παγκρατίου Αθλήματος). **Εντός 30 ημερών θα πρέπει να κατατεθεί στην Ομοσπονδία σύμβαση εργασίας μεταξύ του Σωματείου και του προπονητή, η οποία έχει κατατεθεί στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. (ή αναγγελία πρόσληψης).**

Η εγγραφή του Σωματείου δύναται να πραγματοποιηθεί και Ηλεκτρονικά. Οι λεπτομέρειες και η σχετική διαδικασία καθορίζονται με απόφαση του Δ.Σ.

Η αίτηση εγγραφής μέλους συζητείται και κρίνεται από το ΔΣ της ΕΟΠΑ. Τα Δ.Σ., εφόσον κρίνει ότι τα αιτούν σωματείο πληροί τις απαιτούμενες προϋποθέσεις, δέχεται τη αίτηση και το εγγράφει ως μέλος της Ομοσπονδίας. **Η κρίση – απόφαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας θα πρέπει να πραγματοποιηθεί το αργότερο εντός εξήντα (60) ημερών.**

4]. Το σωματείο το οποίο εγγράφεται στην Ομοσπονδία δύναται να συμμετέχει **στις αγωνιστικές και άλλες δραστηριότητές της, όπως ορίζονται από τον νόμο.** Το σωματείο λαμβάνει από την Ομοσπονδία βεβαίωση, ύστερα από αίτησή του, την οποία συνοποβάλλει στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.) με αίτησή του, προκειμένου να του χορηγηθεί η Ειδική Αθλητική Αναγνώριση (Ε.Α.Α.) για το Παγκράτιο Άθλημα, η οποία προβλέπεται από την ισχύουσα αθλητική νομοθεσία (άρθρο 8 του Ν. 2725/1999). Το Σωματείο οφείλει να αποκτήσει από τη Γ.Γ.Α. την Ε.Α.Α. **και να εγγραφεί στο Μητρώο Αθλητικών Σωματείων της Γ.Γ.Α.** εντός δύο (2) ετών από την ημερομηνία εγγραφής του στην Ομοσπονδία. Επικυρωμένο αντίγραφο της Ειδικής Αθλητικής Αναγνώρισης του κατατίθεται από το σωματείο στην Ομοσπονδία.

ΑΡΘΡΟ 5^ο

ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΑΠΟΒΟΛΗ ΜΕΛΩΝ

1]. Σωματείο–μέλος της Ομοσπονδίας διαγράφεται από μέλος αυτής, με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης:

α) Εάν υποβάλει **έγγραφο δήλωση αποχώρησης-παραίτησης από μέλος, με τις προϋποθέσεις του άρθρου 87 του Αστικού Κώδικα.**

β) Εάν αυτό διαλύθηκε.

γ) Εάν ανακλήθηκε η Ειδική Αθλητική του Αναγνώριση, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες στο νόμο περιπτώσεις.

δ) Εάν δεν καταβάλλει την ετήσια προς την Ομοσπονδία συνδρομή, αν και προηγήθηκε προς αυτό έγγραφο προειδοποίηση με επιστολή (αποστολή ταχυδρομικά με ΕΛ.ΤΑ. ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου).

ε) Εάν για δύο (2) συνεχή έτη δεν έχει επιδείξει καμιά **αγωνιστική δραστηριότητα.**

στ) Εάν απουσιάζει αδικαιολόγητα επί δύο συνεχείς Γ.Σ. της Ομοσπονδίας **και δεν είναι ενήμερο ταμειακός.**

ζ) Εάν εντός δύο (2) ετών από την ημερομηνία εγγραφής του στην Ομοσπονδία, δεν έχει αποκτήσει Ειδική Αθλητική Αναγνώριση **και δεν έχει εγγραφεί στο Μητρώο Αθλητικών Σωματείων της Γ.Γ.Α.**

η) Εάν μέλος του Σωματείου ή του ΔΣ αυτού, προπονητής, αθλητής, φίλαθλος ή πρόσωπο που έχει την ιδιότητα του συνεργάτη του προβεί σε ενέργειες αντίθετες με το καταστατικό της ΕΟΠΑ ή σε ενέργειες δυσφημιστικές για το άθλημα του Παγκρατίου, είτε σε δημόσιες (γραπτές ή προφορικές) δηλώσεις απαξιωτικές για το Παγκράτιο Άθλημα ή την ΕΟΠΑ ή την Παγκόσμια Ομοσπονδία Παγκρατίου Αθλήματος ή τα μέλη του ΔΣ και των Επιτροπών της ΕΟΠΑ και των υπερκείμενων αυτής Αρχών και ομοσπονδιών. Ως δυσφημιστικές για το άθλημα του Παγκρατίου ενέργειες, θεωρούνται και οι με οποιονδήποτε τρόπο και οποτεδήποτε διατυπούμενες προσβλητικές ή υβριστικές ή δυσμενείς κρίσεις σε βάρος των Αθλητικών Αρχών, των Διοικητικών Αρχών, των μελών του ΔΣ της Ομοσπονδίας, των οργάνων και Επιτροπών της, των προπονητών, υπαλλήλων και συνεργατών αυτής κ.λπ., των θεσμοθετημένων αθλητικών δικαιοδοτικών οργάνων και Επιτροπών, του ΑΣΕΑΑ, των Ελληνοδικών και των οργάνων και Επιτροπών αυτών, καθώς και του υπαλληλικού προσωπικού των προαναφερόμενων οργάνων και Επιτροπών, αλλά και σε βάρος άλλου Σωματείου, των αθλητών, προπονητών και Διοικητικών παραγόντων αυτού.

2]. Η Γ.Σ. στις προαναφερόμενες περιπτώσεις αποφασίζει για τη διαγραφή, αφού προηγηθεί κλήση σε ακρόαση ή απολογία, ανάλογα, του σωματείου–μέλους και σχετική εισήγηση του ΔΣ. Για την ακρόαση ή απολογία του, το σωματείο καλείται τόσο ενώπιον του ΔΣ όσο και ενώπιον της ΓΣ. Το υπό κρίση σωματείο–μέλος δεν ψηφίζει για τη λήψη της απόφασης στη ΓΣ.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangratiion.org

Στην περίπτωση που κάποιο παράπτωμα (ως προαναφέρεται) έχει επισυμβεί από περισσότερα του ενός Σωματεία-μέλη, η λήψη απόφασης από τη Γ.Σ. γίνεται με ξεχωριστή ψηφοφορία για κάθε Σωματείο-μέλος, ύστερα από κλήρωση για τη σειρά ψηφοφορίας.

3]. Η επανεγγραφή σωματείου που διαγράφηκε εναπόκειται στην κρίση του Δ.Σ. και μόνο για τις περιπτώσεις α, γ, δ, ε, στ, ζ και η της παρ. 1 του παρόντος άρθρου, με την προϋπόθεση ότι θα έχει παρέλθει τουλάχιστον ένα (1) έτος από τη διαγραφή, **ότι θα τακτοποιήσει όλες τις εκκρεμείς οικονομικές οφειλές του προς την ΕΟΠΑ από παρελθούσες χρήσεις** και ότι θα τηρηθεί η διαδικασία εγγραφής στην Ομοσπονδία των νέων σωματείων σε αυτή. Επανεγγραφή σωματείου για την περίπτωση β της παρ. 1 του παρόντος άρθρου δεν επιτρέπεται να γίνει.

4]. Σωματείο-μέλος της Ομοσπονδίας αποβάλλεται (οριστικά ή προσωρινά) από αυτήν, με απόφαση της Γεν. Συνέλευσης και στις εξής περιπτώσεις:

α) Για συμπεριφορά αντίθετη με τα συμφέροντα και τη φήμη της Ομοσπονδίας.

β) Για εναντίωση στις νόμιμες λαμβανόμενες αποφάσεις από τα αρμόδια όργανα της Ομοσπονδίας.

γ) Για τέλεση πειθαρχικού παραπτώματος που προβλέπεται στον Πειθαρχικό Κανονισμό της Ομοσπονδίας.

δ) Εάν συμμετάσχει σε αγώνες Παγκρατίου ή σε άλλη διοργάνωση (επίδειξη ή παρουσίαση Παγκρατίου) ή εκδήλωση στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, χωρίς τη σύμφωνη γνώμη και έγκριση της ΕΟΠΑ.

5]. Η Γ.Σ. αποφασίζει για την αποβολή, αφού προηγηθεί κλήση σε απολογία του σωματείου-μέλους και σχετική εισήγηση του Δ.Σ. Για την απολογία του, το σωματείο καλείται σε προηγούμενη ακρόαση τόσο ενώπιον του Δ.Σ. όσο και ενώπιον της Γ.Σ. Το υπό κρίση σωματείο – μέλος δεν ψηφίζει για την λήψη της απόφασης στη Γ.Σ. Οι κλήσεις απολογίας ενώπιον Δ.Σ. και Γ.Σ. γνωστοποιούνται εγγράφως και αποστέλλονται ταχυδρομικά με ΕΛ.ΤΑ. ή μέσω Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου, στην **ταχυδρομική ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σωματείου τουλάχιστον επτά (7) ημέρες πριν τη συνεδρίαση του Δ.Σ. ή της Γ.Σ.**

ΑΡΘΡΟ 6'

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ-ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ-ΜΕΛΩΝ

1]. Τα σωματεία-μέλη της Ομοσπονδίας, υποχρεούνται να καταβάλλουν ανελλιπώς τις συνδρομές τους προς την Ομοσπονδία, να μετέχουν με αντιπρόσωπούς τους στις Γενικές Συνελεύσεις, να συμμορφώνονται με τις διατάξεις του Καταστατικού και των Κανονισμών της Ομοσπονδίας, με τις αποφάσεις των οργάνων αυτής, με τις διατάξεις του νόμου και γενικά να ενεργούν για την επίτευξη των σκοπών της Ομοσπονδίας.

2]. Τα σωματεία-μέλη της Ομοσπονδίας τα οποία είναι ταμειακώς εντάξει, με την επιφύλαξη των λοιπών άρθρων του παρόντος, δικαιούνται να μετέχουν με αντιπρόσωπους τους στις Γενικές Συνελεύσεις, να εκφράζουν τη γνώμη και την άποψή τους για την οργάνωση και τη λειτουργία της Ομοσπονδίας, να ψηφίζουν, να εκλέγουν, να προτείνουν μέλη τους για την εκλογή και συγκρότηση των οργάνων της Ομοσπονδίας και γενικά να ασκούν κάθε δικαίωμα το οποίο τους αναγνωρίζει το παρόν και ο νόμος.

3]. Τα σωματεία μπορούν να διοργανώνουν αγώνες Παγκρατίου, μόνο με τη έγκριση της Ομοσπονδίας. Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή σωματείου, αθλητή του, προπονητή ή συνεργάτη ή μέλους αυτού, σε αγώνες Παγκρατίου ή η συμμετοχή σε άλλη διοργάνωση (επίδειξη ή παρουσίαση Παγκρατίου) στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, χωρίς τη σύμφωνη γνώμη και έγκριση της Ε.Ο.Π.Α. Η Ομοσπονδία μπορεί να περικόπτει ή να διακόπτει για ορισμένο χρονικό διάστημα την καταβολή επιχορήγησης σε αθλητικό σωματείο, το οποίο συμμετείχε σε αγώνες ή διοργάνωσε αγώνες χωρίς την έγκρισή της ή να επιβάλλει ποινές, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Άρθρο 5 του παρόντος.

4]. Τα σωματεία-μέλη, οι αθλητές και τα άλλα πρόσωπα τα οποία μετέχουν με οποιοδήποτε τρόπο στους αγώνες αρμοδιότητας της Ομοσπονδίας αποδέχονται και καθιστούν αρμόδια ως διαιτητικά όργανα, για την επίλυση των μεταξύ τους αγωνιστικών διαφορών, μόνο τα προβλεπόμενα από το Νόμο, το Καταστατικό ή τους Κανονισμούς της Ομοσπονδίας δικαιοδοτικά όργανα ή επιτροπές. Η δήλωση συμμετοχής στους αγώνες Πρωταθλημάτων οι οποίοι διοργανώνονται από την Ομοσπονδία αποτελεί σύμβαση ανεπιφύλακτης προσχώρησης των σωματείων-μελών στους αγωνιστικούς όρους της σχετικής προκήρυξης και στις αντίστοιχες διατάξεις και τους κανονισμούς. Οποιαδήποτε επιφύλαξη θεωρείται ότι δεν έχει γραφεί. Η δήλωση συμμετοχής δεσμεύει επίσης τους αθλητές, τους προπονητές και τα μέλη των σωματείων, χωρίς να απαιτείται ιδιαίτερη συμφωνία μεταξύ αυτών και της διοργανώτριας αρχής.

5]. Επιτρέπεται στα σωματεία-μέλη της Ομοσπονδίας να συνάπτουν συμβάσεις χορηγίας ή διαφήμισης με φυσικά ή νομικά πρόσωπα, για την ανάπτυξη της αθλητικής τους δραστηριότητας, εφόσον τηρούνται οι κανονισμοί της Δ.Ο.Ε. και



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

οι υποχρεώσεις των διατάξεων της παρ. 3 του άρθρου 2 του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων. Οι συμβάσεις αυτές κοινοποιούνται στην Ομοσπονδία μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από την υπογραφή τους. Με απόφαση του Δ.Σ., εκδίδεται ειδικός Κανονισμός ο οποίος ρυθμίζει τις λεπτομέρειες για την έγκριση των εν λόγω συμβάσεων.

6]. Απαγορεύεται η συστέγαση της Ομοσπονδίας ή αθλητικού σωματείου-μέλους της και εμπορικής επιχείρησης. Αθλητικό σωματείο, το οποίο έχει συσταθεί με πρωτοβουλία ιδιωτικού εκπαιδευτικού οργανισμού ή εργασιακού χώρου και φέρει την επωνυμία τους, δύναται να συστεγάζεται στην έδρα αυτών.

ΑΡΘΡΟ 7^ο

ΑΘΛΗΤΕΣ

1]. Μόνο η Ομοσπονδία τηρεί Μητρώο Αθλητών, στο οποίο εγγράφονται και καταχωρούνται οι αθλητές των σωματείων-μελών της, εφόσον υφίστανται οι προβλεπόμενες στον Κανονισμό της Ομοσπονδίας προϋποθέσεις. Ως αθλητής αναγνωρίζεται ο κάτοχος Δελτίου Ταυτότητας Αθλητή (Δ.Τ.Α.), το οποίο εκδίδει μόνον η Ομοσπονδία, εφόσον είναι καταχωρημένος στο προαναφερόμενο Μητρώο. Η συμμετοχή κάθε σωματείου στους αγώνες επιτρέπεται, εφόσον οι αθλητές του κατέχουν το δελτίο αυτό (Δ.Τ.Α.) και δεν ανήκουν συγχρόνως στο αθλητικό δυναμικό δύο σωματείων-μελών της Ομοσπονδίας.

2]. Η πιστοποίηση της υγείας των αθλητών είναι υποχρεωτική και αποτελεί προϋπόθεση για τη συμμετοχή τους σε αγώνες. Η πιστοποίηση αυτή δίδεται μόνο κατόπιν συγκεκριμένων ιατρικών εξετάσεων, οι οποίες προσδιορίζονται με εισήγηση του Εθνικού Κέντρου Αθλητικών Ερευνών (Ε.Κ.Α.Ε.) και θεσπίζονται με κοινή απόφαση του αρμόδιου για τον Αθλητισμό Υπουργού και του Υπουργού Υγείας. Η πιστοποίηση ικανότητας προς άθληση καταγράφεται σε κάρτα (Κάρτα Υγείας Αθλητή – Φ.Ε.Κ. 3254Β/8 Αυγούστου 2018), η οποία αποτελεί προσωπικό έγγραφο του αθλητή, βρίσκεται στην κατοχή του και ισχύει για ένα (1) έτος από τη θεώρησή της. Η Κάρτα Υγείας εκδίδεται και ανανεώνεται από την Ε.Ο.Π.Α. με ευθύνη του σωματείου και αποτελεί προϋπόθεση για τη συμμετοχή των αθλητών σε προπονήσεις και αγώνες.

3]. Μεταγραφή αθλητών είναι δυνατή στις περιπτώσεις οι οποίες προβλέπονται στον οικείο Κανονισμό της Ομοσπονδίας. Τα σωματεία επιτρέπεται να εγγράφουν ή να μεταγράφουν στη δύναμή τους αλλοδαπούς και ομογενείς αθλητές, εφόσον τηρούνται τα προβλεπόμενα στο Νόμο και τους Κανονισμούς της Ε.Ο.Π.Α. Οι αλλοδαποί και οι ομογενείς μπορούν να συμμετέχουν στους αγώνες στους οποίους λαμβάνει μέρος το σωματείο στο οποίο είναι εγγεγραμμένοι, πλην των επίσημων αγώνων για τα Πανελλήνια Πρωταθλήματα και το Κύπελλο Ελλάδας. Στους αγώνες Πανελληνίων Πρωταθλημάτων και Κυπέλλου Ελλάδας επιτρέπεται να συμμετέχουν ομογενείς ή αλλοδαποί με απόφαση του αρμόδιου για τον αθλητισμό Υπουργού, ύστερα από πρόταση της Ομοσπονδίας.

4]. Αθλητής σωματείου-μέλους ο οποίος μεταγράφεται σε ομάδα του εξωτερικού, χωρίς τη συναίνεση του σωματείου του, εφόσον επιστρέφει στην Ελλάδα, εντάσσεται αυτοδικαίως στη δύναμη του σωματείου στο οποίο ανήκε πριν από τη μεταγραφή του.

5]. Απαγορεύεται η συμμετοχή αθλητών σε αγώνες Παγκρατίου ή η συμμετοχή σε άλλη διοργάνωση (επίδειξη ή παρουσίαση Παγκρατίου), οι οποίοι διεξάγονται στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, αν αυτοί δεν έχουν εγκριθεί από την Ε.Ο.Π.Α. ή την Παγκόσμια Ομοσπονδία ή την Ευρωπαϊκή Συνομοσπονδία. Παραβίαση του προηγούμενου εδαφίου δύναται να επιφέρει διαγραφή του συμμετέχοντος.

6]. Επιτρέπεται σε αθλητή να συνάπτει συμβάσεις χορηγίας ή διαφήμισης προϊόντων ή υπηρεσιών, με φυσικό ή νομικό πρόσωπο, εφόσον τούτο δεν αντίκειται στους τεχνικούς κανόνες του Παγκρατίου Αθλήματος, στους κανονισμούς της Ομοσπονδίας ή της Δ.Ο.Ε. Οι συμβάσεις αυτές απαιτείται να υποβάλλονται στην Ομοσπονδία για έγκριση μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από την υπογραφή τους, με μέριμνα της οποίας κατατίθενται στην αρμόδια Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.). Αν δεν συντρέχει μια από τις εν λόγω προϋποθέσεις, οι συμβάσεις είναι ανίσχυρες και δεν παράγουν έννομα αποτελέσματα. Με απόφαση του Δ.Σ., εκδίδεται ειδικός Κανονισμός, ο οποίος ρυθμίζει τις λεπτομέρειες για την έγκριση των προαναφερόμενων συμβάσεων.

7]. Ο αθλητής οφείλει να συμμορφώνεται με την ισχύουσα νομοθεσία και τους ισχύοντες κανόνες της Δ.Ο.Ε., σχετικά με τη φαρμακοδιέγερση. Αθλητής ο οποίος τιμωρείται από την Ομοσπονδία ή την αντίστοιχη Παγκόσμια Ομοσπονδία, για παράβαση των κανονισμών περί φαρμακοδιέγερσης, στερείται τις κάθε είδους παροχές της Ομοσπονδίας, όπως επίσης και τις κάθε είδους παροχές της Πολιτείας και τα προβλεπόμενα στο Νόμο ευεργετήματα και τις τυχόν φορολογικές απαλλαγές.

8]. Η προσφορά υπηρεσιών στις εθνικές ομάδες είναι ύψιστη υποχρέωση των αθλητών. Αθλητής που αρνείται αδικαιολόγητα, να προσφέρει τις υπηρεσίες του στην εθνική ομάδα τιμωρείται, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον κανονισμό της Ομοσπονδίας, με ποινή αποκλεισμού από αγώνες της Εθνικής Ομάδας, των Πρωταθλημάτων και του



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Α. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

Κυέλλου Ελλάδας και στερείται τις κάθε είδους παροχές της Ομοσπονδίας, καθώς και τις κάθε είδους παροχές της Πολιτείας, τα ευεργετήματα του νόμου και τις τυχόν φορολογικές απαλλαγές.

9]. Η αγωνιστική δραστηριότητα των αθλητών των εθνικών ομάδων δεν αποτελεί άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας. Οικονομικές ή άλλες παροχές που δίνονται από την Ομοσπονδία στους αθλητές των Εθνικών Ομάδων, ως ενίσχυση για την υποστήριξη της αθλητικής τους δραστηριότητας, δεν αποτελούν οικονομικά ανταλλάγματα, κατά την έννοια των διατάξεων της ισχυουσας αθλητικής νομοθεσίας.

10]. Οι αθλητές του Παγκρατίου Αθλήματος μπορούν να εγγράφονται ως μέλη σε αθλητικό σωματείο το οποίο καλλιεργεί το Παγκράτιο Άθλημα και να μετέχουν στο Δ.Σ. και στα άλλα όργανα αυτού, υπερκείμενων φορέων ή της Ε.Ο.Π.Α., εφόσον έχουν συμπληρώσει το τριακοστό πέμπτο (35) έτος της ηλικίας τους.

ΑΡΘΡΟ 8^ο

ΔΩΡΕΕΣ – ΧΟΡΗΓΙΕΣ – ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ – ΠΟΡΟΙ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

1]. Επιτρέπεται στην Ομοσπονδία να δέχεται δωρεές από φυσικά και νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Επίσης, επιτρέπεται στην Ομοσπονδία, εφόσον τηρούνται οι κανονισμοί της Δ.Ο.Ε., να συνάπτει συμβάσεις χορηγίας ή διαφήμισης με φυσικά ή νομικά πρόσωπα, με τις υποχρεώσεις των διατάξεων της παρ. 3 του άρθρου 2 του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων. Στην περίπτωση αυτή απαγορεύεται η παραχώρηση χρήσης της επωνυμίας, του εμβλήματος και των λοιπών διακριτικών στοιχείων της Ομοσπονδίας για εμπορική διαφήμιση και οικονομική εκμετάλλευση. Επίσης απαγορεύεται η παραχώρηση χρήσης της επωνυμίας, του εμβλήματος και των λοιπών διακριτικών στοιχείων της Ομοσπονδίας χωρίς έγγραφη συναίνεση του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. Απαγορεύεται η συστέγαση της Ομοσπονδίας και εμπορικής επιχείρησης.

2]. Πόροι της Ομοσπονδίας είναι:

α) Οι ετήσιες συνδρομές των σωματείων-μελών της, οι οποίες καθορίζονται κάθε φορά με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου.

β) Το εφάπαξ δικαίωμα εγγραφής των σωματείων-μελών, το οποίο καθορίζεται επίσης με απόφαση του Δ.Σ.

γ) Παράβολα για την έκδοση και ανανέωση Δελτίου Ταυτότητας Αθλητή (Δ.Τ.Α), παράβολα Μεταγραφής, Αποδεσμεύσεων αθλητών και απονομής Βαθμών και Τάξεων Παγκρατιαστών, το ύψος των οποίων καθορίζεται με απόφαση του Δ.Σ.

δ) Οι κάθε είδους δωρεές, χορηγίες, οικονομικές ενισχύσεις, επιχορηγήσεις και κληροδοτήματα προς αυτήν.

ε) Οι εισπράξεις από αγώνες, ραδιοτηλεοπτικά ή διαδικτυακά δικαιώματα, διαφημίσεις και παράβολα (συμπεριλαμβάνονται τα παράβολα εγγραφής σωματείου, ετήσια συνδρομή σωματείου και μεταγραφών και αποδεσμεύσεων, τα οποία καθορίζονται με απόφαση του Δ.Σ.).

στ) Τα εισοδήματα από την κινητή και ακίνητη περιουσία της.

ζ) Κάθε άλλο έσοδο από νόμιμη αιτία.

η) Επιχορηγήσεις του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.

θ) Επιχορηγήσεις από Δημόσιους Φορείς και Οργανισμούς.

ι) Ενισχύσεις από την Ευρωπαϊκή Ένωση και άλλους Διεθνείς Οργανισμούς.

ΑΡΘΡΟ 9^ο

ΟΡΓΑΝΑ – ΚΩΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ

1]. Όργανα της Ομοσπονδίας είναι η Γενική Συνέλευση, το Διοικητικό Συμβούλιο, η Εξελεγκτική Επιτροπή και τα προβλεπόμενα κάθε φορά στο Καταστατικό και στους Κανονισμούς της Ομοσπονδίας.

2]. Δεν μπορεί να είναι μέλος των οργάνων Διοίκησης της Ομοσπονδίας ή ειδικός συνεργάτης αυτής ούτε μπορεί να αναλάβει με οποιοδήποτε τρόπο ή απόφαση του ΔΣ οποιαδήποτε αρμοδιότητα ή έργο, ιδίως σχετικά με την εκπροσώπηση, διοίκηση ή διαχείριση της Ε.Ο.Π.Α., ούτε να είναι μέλος αθλητικού σωματείου μέλους της Ε.Ο.Π.Α., πρόσωπο το οποίο εμπύπτει στα κωλύματα που περιγράφονται στην διάταξη του άρθρου 3 του Ν. 2725/1999, όπως εκάστοτε ισχύει, και ειδικότερα:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

α) Οποιος δεν έχει συμπληρώσει το δέκατο όγδοο (18ο) έτος της ηλικίας του.

β) Οποιος έχει παραπεμφθεί στο δικαστήριο για κακούργημα με κλητήριο θέσπισμα ή με αμετάκλητο βούλευμα έως ότου εκδοθεί απαλλακτική απόφαση ή έχει καταδικασθεί αμετακλήτως για τέλεση κακούργηματος, καθώς και οποιος έχει καταδικασθεί σε βαθμό πλημμελήματος με αμετάκλητη δικαστική απόφαση που εκδόθηκε την τελευταία δεκαετία, είτε σε ποινή φυλάκισης τουλάχιστον ενός (1) έτους είτε, ανεξάρτητα από το ύψος της ποινής, για τα ποινικά αδικήματα του παρόντος νόμου και ιδίως για αξιόποινη πράξη που τιμωρείται σύμφωνα με το άρθρο 41ΣΤ του Ν.2725/1999 όπως εκάστοτε ισχύει ή για χρήση ή διάθεση ουσιών ή μεθόδων φαρμακοδιέγερσης, κατασκοπεία, κλοπή, υπεξαίρεση, δόλια χρεωκοπία, λαθρεμπορία, φοροδιαφυγή, δωροδοκία, δωροληψία, εμπορία επιρροής - μεσαζόντες, παραχάραξη, πλαστογραφία, απιστία, απάτη, εκβίαση, έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας και οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής, παράβαση του νόμου περί ναρκωτικών, περί όπλων και περί μεσαζόντων.

γ) Οποιος δυνάμει αμετάκλητης δικαστικής απόφασης έχει τιμωρηθεί με τις παρεπόμενες ποινές της αποστέρησης των πολιτικών δικαιωμάτων του και της αποστέρησης θέσεων και αξιωμάτων, για όσο χρονικό διάστημα διαρκούν οι στέρσεις αυτές.

δ) Οποιος έχει τιμωρηθεί κατά τις διατάξεις του άρθρου 130 του Ν.2725/1999 όπως εκάστοτε ισχύει και για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί η τιμωρία.

ε) Το προσωπικό του σωματείου, για όσο χρόνο διαρκεί η πάσης φύσεως σύμβαση εργασίας του με αυτό και για έναν (1) χρόνο από τη λήξη της, καθώς επίσης και όσοι συνάπτουν σύμβαση με το σωματείο για παροχή υπηρεσιών ή για εκτέλεση έργου με αμοιβή, είτε ατομικά είτε ως ομόρρυθμοί εταίροι είτε ως διαχειριστές Ε.Π.Ε. ή Ι.Κ.Ε. ή μέλη Διοικητικού Συμβουλίου ανώνυμης εταιρείας, για όσο χρόνο διαρκεί η σύμβαση παροχής υπηρεσιών ή η εκτέλεση του έργου και για έναν (1) χρόνο μετά τη λήξη, με οποιονδήποτε τρόπο, της σύμβασής ή την παράδοση του έργου, αντίστοιχα.

στ) αθλητής που δεν έχει συμπληρώσει το 35^ο έτος της ηλικίας του,

ζ) Επίσης,

ζ1) όποιος είναι μέτοχος ή εταίρος, κατά τρόπο που του επιτρέπει να ελέγχει:

αα) την Ο.Π.Α.Π. Α.Ε. ή εταιρεία που παρέχει παιχνίδια στοιχημάτων προκαθορισμένης απόδοσης, σύμφωνα με τα άρθρα 45 έως 50 του ν. 4002/2011 (Α' 180) ή

ββ) εταιρεία συνδεδεμένη με τις εταιρείες της περ. αα', κατά την έννοια του άρθρου 32 του ν. 4308/2014 (Α' 251) ή

γγ) άλλη εταιρεία στην οποία οι εταιρείες της περ. αα' έχουν αναθέσει, με σύμβαση, τη διεξαγωγή των παιχνιδιών στοιχημάτων προκαθορισμένης απόδοσης ή την επιλογή των γεγονότων στοιχηματισμού ή τον προσδιορισμό των ποσοστών απόδοσης αυτών ή τη διαχείριση του οικονομικού κινδύνου του στοιχηματισμού.

Ο έλεγχος που απαιτείται για την εφαρμογή της παρούσας περίπτωσης υφίσταται στην περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου που είναι κύριος ή συγκύριος μετόχων ή εταιρικών μεριδίων που αντιστοιχούν σε ποσοστό μεγαλύτερο από το δεκαπέντε τοις εκατό (15%) του συνολικού μετοχικού ή εταιρικού κεφαλαίου ή κατέχει δικαιώματα ψήφου σε ποσοστό μεγαλύτερο από το δεκαπέντε τοις εκατό (15%) του συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου στη Γενική Συνέλευση της εταιρείας. Με ειδικά αιτιολογημένη απόφαση της Επιτροπής Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων είναι δυνατόν να διαπιστώνεται η συνδρομή της προϋπόθεσης του ελέγχου και να εφαρμόζονται οι διατάξεις της παρούσας και σε περιπτώσεις μικρότερου ποσοστού σε σχέση με τα προβλεπόμενα στο προηγούμενο εδάφιο.

ζ2) Είναι μέτοχος ή εταίρος κατά τρόπο που του επιτρέπεται να ελέγχει άλλα νομικά πρόσωπα που είναι μέτοχοι ή εταίροι εταιρείας της περ. α' ή μέτοχοι ή εταίροι των νομικών αυτών προσώπων ή των μετόχων ή εταίρων τους, απεριόριστα μέχρι του τελευταίου φυσικού προσώπου, το οποίο κατέχει τόσες μετοχές ή εταιρικά μερίδια ή δικαιώματα ψήφου, στην εταιρεία της περ. α', που του προσδίδουν τον έλεγχο του νομικού προσώπου, σύμφωνα με τις ειδικότερες προβλέψεις της περ. α'.

ζ3) Είναι διευθύνων ή εντεταλμένος σύμβουλος, διαχειριστής, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ή διευθυντικό στέλεχος εταιρείας της περ. α' και

ζ4) Είναι σύζυγος ή συγγενής μέχρι δεύτερου βαθμού προσώπου που έχει μία από τις ιδιότητες των περ. ζ1, ζ2, ζ3 και ζ4.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Α. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

3]. Πρόσωπα στα οποία συντρέχει οποιοδήποτε από τα κωλύματα του παρόντος άρθρου χάνουν αυτοδικαίως την ιδιότητά τους. Η διαπιστωτική πράξη της έκπτωσης εκδίδεται από το διοικητικό συμβούλιο ή την εκτελεστική επιτροπή, κατά περίπτωση, της Ε.Ο.Π.Α. μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών αφότου έλαβε γνώση του κωλύματος. Σε περίπτωση παρέλευσης άπρακτης της ως άνω προθεσμίας, η πράξη εκδίδεται από το αρμόδιο, σύμφωνα με τον ν. 4622/2019 (Α' 133), όργανο της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, μέσα στην ίδια ως άνω προθεσμία. Με την ίδια πράξη κηρύσσονται έκπτωτα από το αξίωμα του μέλους του Δ.Σ. ή της Εκτελεστικής Επιτροπής, τα υπαίτια για τη μη έκδοση της ως άνω πράξης μέλη αυτών, τα οποία αντικαθίστανται κατά τις ισχύουσες διατάξεις.

ΑΡΘΡΟ 10^ο

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

1]. Η Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) είναι το ανώτατο όργανο της Ομοσπονδίας και αποφασίζει, ως κυρίαρχο σώμα, για κάθε θέμα το οποίο δεν υπόκειται στην αρμοδιότητα άλλου οργάνου. Συγκαλείται με απόφαση του Δ.Σ. Στις Γ.Σ. μετέχουν με αντιπροσώπους τους όλα τα ταμειακώς εντάξει, με ή χωρίς δικαίωμα ψήφου, σωματεία-μέλη της Ομοσπονδίας.

1.1. Στις Γ.Σ., έστω και αν δεν είναι αντιπρόσωποι σωματείων, μετέχουν και τα ακόλουθα αναφερόμενα πρόσωπα, στα οποία δίδεται ο λόγος με απόφαση του Προέδρου της Γ.Σ.

- Εντεταλμένος εκπρόσωπος Τοπικής Επιτροπής,
- Εντεταλμένος εκπρόσωπος Συνδέσμου Ελλανοδικών,
- Εντεταλμένος εκπρόσωπος Συνδέσμου Προπονητών,
- Εντεταλμένος εκπρόσωπος Συλλόγου Αθλητών Παγκρατίου Αθλήματος,
- Τεχνικοί σύμβουλοι, Εθνικοί προπονητές και
- Όποιος άλλος κληθεί από το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α.

1.2. Επίσης στη Γ.Σ. μπορούν να προσκληθούν με δικαίωμα λόγου μόνον, άτομα ή εκπρόσωποι φορέων ημεδαπής ή αλλοδαπής, εφόσον:

α) το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. αποφασίσει σχετικά και

β) θα αναφερθούν σε θέματα που ενδιαφέρουν την Ε.Ο.Π.Α.

2]. Η σύγκληση Τακτικής ή Έκτακτης Γ.Σ. γίνεται με απόφαση του Δ.Σ. και γνωστοποιείται εγγράφως με επιστολή – πρόσκληση, η οποία αποστέλλεται ταχυδρομικά με ΕΛ.ΤΑ. ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στις ταχυδρομικές ή στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις αντίστοιχα των σωματείων-μελών της ΕΟΠΑ (όπως αυτές έχουν δηλωθεί), σαράντα πέντε (45) τουλάχιστον πλήρεις ημέρες πριν από τη συνεδρίαση. Στη πρόσκληση αναφέρονται ο τόπος, η ημερομηνία, η ημέρα και η ώρα συνεδρίασης της Γ.Σ., καθώς και τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης. Επίσης, στη πρόσκληση αναφέρονται ο τόπος, η ημερομηνία και η ώρα συνεδρίασης της επαναληπτικής Γ.Σ., σε περίπτωση κατά την οποία δεν επιτευχθεί απαρτία στην πρώτη Γ.Σ. Η πρόσκληση για τη Γ.Σ. δημοσιεύεται σαράντα πέντε (45) πλήρεις ημέρες πριν από τη διεξαγωγή της με ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας. Σαράντα (40) τουλάχιστον πλήρεις ημέρες πριν από την ημέρα σύγκλησης της γενικής συνέλευσης, το διοικητικό συμβούλιο της ΕΟΠΑ καταρτίζει και υποβάλλει στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού κατάλογο με τα σωματεία που έχουν δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στην επικείμενη Γενική Συνέλευση. Ο κατάλογος αυτός επικυρώνεται από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού με βάση το τηρούμενο στην υπηρεσία αυτή ηλεκτρονικό μητρώο αθλητικών σωματείων του άρθρου 142 του ν. 4714/2020 (Α' 148). Το αργότερο δεκαπέντε (15) πλήρεις ημέρες πριν από τη Γ.Σ., η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού απαντά εγγράφως περί της επικυρώσεως ή μη του καταλόγου, άλλως θεωρείται ότι ο κατάλογος έχει επικυρωθεί. Σε περίπτωση που ο κατάλογος δεν συμφωνεί με το ανωτέρω μητρώο αναμορφώνεται.

3]. Η Γ.Σ. συνέρχεται τακτικά μία φορά κάθε έτος και έκτακτως, όποτε ήθελε κριθεί αναγκαίο. Η Τακτική Γ.Σ. συγκαλείται υποχρεωτικά το πρώτο τρίμηνο κάθε έτους. Με απόφαση του Δ.Σ., σε περίπτωση ανωτέρας βίας, η Γ.Σ. δύναται να συνεδριάσει με την αξιοποίηση-χρήση σύγχρονων μέσων/μορφών τεχνολογίας και επικοινωνίας (π.χ. τηλεδιάσκεψη, χρήση διαδικτύου κ.α.) με την τήρηση των αναγκαίων διατυπώσεων και με κεντρικό συντονισμό της διαδικασίας από τα γραφεία της ΕΟΠΑ.

1. Η Τακτική Γ.Σ. έχει τις εξής αρμοδιότητες:

α) Κρίνει και αποφασίζει για το διοικητικό και οικονομικό απολογισμό του Δ.Σ. και για την απαλλαγή ή όχι των μελών αυτού από κάθε ευθύνη.

β) Εγκρίνει τον ισολογισμό. Στην Τακτική Γ.Σ., διαβάζεται και κατατίθεται η έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το οικονομικό έτος το οποίο λήγει.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Α. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

γ) Κρίνει κάθε άλλο θέμα, στο οποίο μπορεί να συμπεριλαμβάνεται και η τροποποίηση του καταστατικού.

Π. Έκτακτη Γ.Σ. συγκαλείται, με πρωτοβουλία του Δ.Σ., προς αντιμετώπιση έκτακτων ή εξαιρετικών σπουδαιών ζητημάτων, τα οποία αναφέρονται, ή ύστερα από αίτηση των τριών πέμπτων (3/5) των ταμειακώς εντάξει με δικαίωμα ψήφου μελών της Ομοσπονδίας και η οποία αναγράφει –επί ποινή απαραδέκτου– τα προς συζήτηση θέματα. Μέσα σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την υποβολή της προαναφερόμενης αίτησης των μελών, το Δ.Σ. έχει υποχρέωση να συνεδριάσει για συζήτηση και να λάβει απόφαση επί της αίτησης. Σε περίπτωση σύγκλησης έκτακτης Γ.Σ. στα θέματα της ημερησίας διάταξης θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονται και τα αναφερόμενα στην αίτηση.

4]. Κάθε σωματείο–μέλος της Ομοσπονδίας εκπροσωπείται στη Γ.Σ. με ένα μόνο αντιπρόσωπο, ο οποίος ορίζεται με τον αναπληρωτή του, με απόφαση του Δ.Σ. του σωματείου και η οποία καταχωρείται στα Πρακτικά του. Κάθε αντιπρόσωπος μπορεί να εκπροσωπεί ένα μόνο σωματείο. Κάθε σωματείο–μέλος διαθέτει μία μόνο ψήφο στη Γ.Σ. Ο ορισμός του αντιπρόσωπου και του αναπληρωτή του από ένα σωματείο ισχύει επ' αόριστο. Αυτοί εκπροσωπούν το σωματείο σε κάθε Γ.Σ. που συγκαλεί η Ομοσπονδία. Αντικατάσταση του αντιπρόσωπου ή του αναπληρωτή του επιτρέπεται με τον ορισμό άλλου, που γίνεται με νεότερη απόφαση του Δ.Σ. του σωματείου. Ο αρχικός ορισμός ή η αντικατάσταση **αντιπρόσωπων** γνωστοποιείται εγγράφως στην Ομοσπονδία από ένα σωματείο **δέκα (10) τουλάχιστον πλήρεις** ημέρες πριν από τη συνεδρίαση της Γ.Σ. Ο αντιπρόσωπος και ο αναπληρωτής του είναι υποχρεωτικά τακτικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του σωματείου με δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται. Κάθε σωματείο - μέλος διαθέτει μία (1) μόνο ψήφο στη Γενική Συνέλευση της ομοσπονδίας. Ο αντιπρόσωπος του σωματείου συμμετέχει και ψηφίζει στη Γενική Συνέλευση αυτοπροσώπως, απαγορευμένης της διά πληρεξουσίου συμμετοχής και ψηφοφορίας.

5]. Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας ελέγχει και νομιμοποιεί τους αντιπρόσωπους και αποφασίζει ποιά σωματεία έχουν δικαίωμα ψήφου. Ο πίνακας με τους νομιμοποιημένους αντιπρόσωπους αναρτάται στα γραφεία της Ομοσπονδίας το απόγευμα της προηγούμενης της Γ.Σ. ημέρας και μέσα στην αίθουσα την ημέρα συνεδρίασης της Γ.Σ.

6]. Δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου σε Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας έχει κάθε αθλητικό σωματείο που φέρει ειδική αθλητική αναγνώριση, έχει εγγραφεί στο ηλεκτρονικό μητρώο αθλητικών σωματείων του άρθρου 142 του ν. 4714/2020 (Α' 148) και τουλάχιστον κατά τα δύο (2) από τα τρία (3) προηγούμενα της γενικής συνέλευσης έτη συμπεριλαμβανομένου του έτους διεξαγωγής της, συμμετείχε σε επίσημες αθλητικές διοργανώσεις με οκτώ (8) τουλάχιστον αθλητές, ανά έτος. Για τους σκοπούς της παρούσας, επίσημες αθλητικές διοργανώσεις είναι όσες περιλαμβάνονται στο ετήσιο αγωνιστικό πρόγραμμα της Ομοσπονδίας που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της. Η συμμετοχή σε αθλητικές διοργανώσεις αποδεικνύεται αποκλειστικά και μόνο από επίσημα φύλλα αγώνων που διοργανώνονται από την Ομοσπονδία ή διεθνών αγώνων που διοργανώνονται από αθλητικά σωματεία ή τοπικές ενώσεις και διεξάγονται με την έγκριση της Ε.Ο.Π.Α.. Δεν πληροί την προϋπόθεση του πρώτου εδαφίου, σωματείο που εντός των δύο (2) προηγούμενων ημερολογιακών ετών δεν ολοκλήρωσε τη συμμετοχή του σε επίσημη αθλητική διοργάνωση, επειδή αποχώρησε από αυτήν ή αποβλήθηκε με τελεσίδικη απόφαση του αρμόδιου δικαιοδοτικού οργάνου. Αθλητικό σωματείο που είναι μέλος και αποβλήθηκε, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου ή της Γενικής Συνέλευσης της Ομοσπονδίας, θεωρείται ότι πληροί την, κατά τους όρους της παρούσας, προϋπόθεση συμμετοχής σε αθλητικές διοργανώσεις, αν προσέφυγε, σύμφωνα με τα άρθρα 88 ή 101 Α.Κ., κατά της περί αποβολής του απόφασης και το σχετικό ένδικο βοήθημα έχει γίνει τελεσίδικως δεκτό, έως και την οριστική σύνταξη του καταλόγου της παραγράφου 2 του παρόντος άρθρου.

7]. Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΟΠΑ που, κατά παράβαση του νόμου ή του παρόντος καταστατικού, επιτρέπουν σε αθλητικό σωματείο να συμμετέχει με δικαίωμα ψήφου σε Γενική Συνέλευση, διά της εγγραφής του στον κατάλογο των εχόντων δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου σε Γενική Συνέλευση ή σε φυσικό πρόσωπο να είναι υποψήφιος σε αρχαιρεσίες για την ανάδειξη καταστατικών οργάνων, εκπίπτουν του αξιώματός τους κατ' ανάλογη εφαρμογή της παρ. 9 του άρθρου 3 του Ν. 2725/1999, όπως εκάστοτε ισχύει. Αν πρόκειται για Γενική Συνέλευση αρχαιρεσιών, εκπίπτουν, κατά τα προβλεπόμενα στο πρώτο εδάφιο, όσα μέλη του απελευθέρωτου Διοικητικού Συμβουλίου επανεξελέγησαν σε καταστατικό όργανο της Ομοσπονδίας.

8]. Η Γ.Σ., με την επιφύλαξη των προβλεπόμενων περιπτώσεων στο άρθρο 30 του παρόντος, βρίσκεται σε απαρτία, όταν παρευρίσκεται σ' αυτή το ένα δεύτερο (1/2) τουλάχιστον του συνόλου των αντιπρόσωπων των ταμειακώς εντάξει και με δικαίωμα ψήφου σωματείων–μελών. Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γ.Σ. ματαιώνεται και χωρίς νέα πρόσκληση συνέρχεται νέα Γ.Σ. σε μεταγενέστερο χρόνο, ο οποίος ορίζεται στην αρχική πρόσκληση, οπότε η Γ.Σ. βρίσκεται σε απαρτία ανεξαρτήτως από τον αριθμό των παρόντων αντιπρόσωπων των ταμειακώς εντάξει με δικαίωμα ψήφου σωματείων–μελών, με την επιφύλαξη των προβλεπόμενων περιπτώσεων στο άρθρο 30 του παρόντος.

9]. Οι ψηφοφορίες στις Γ.Σ. είναι φανερές με ανάταση χειρός ή με ονομαστική κλήση, μυστικές δε και με ψηφοδέλτια μόνο κατά την εκλογή Δ.Σ. και Εξελεγκτικής Επιτροπής, καθώς και σε προσωπικά θέματα.

10]. Οι αποφάσεις στις Γ.Σ., με την επιφύλαξη των προβλεπόμενων περιπτώσεων στο άρθρο 30 του παρόντος, λαμβάνονται κατ' απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών ταμειακώς εντάξει και με δικαίωμα ψήφου.

11]. Κατά την έναρξη της συνεδρίασης της Γ.Σ., αφού διαπιστώνεται η απαρτία, προτείνονται και συζητούνται τυχόν ενστάσεις κατά του πίνακα των αντιπρόσωπων και των δικαιούμενων ψήφου σωματείων–μελών.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Α. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

12]. Ύστερα από την οριστικοποίηση του προαναφερόμενου πίνακα, εκλέγεται ο Πρόεδρος της Γ.Σ., για να διευθύνει αυτήν και ο Γραμματέας αυτής, για τη σύνταξη των Πρακτικών. Στη συνέχεια η Γ.Σ. συζητεί τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.

ΑΡΘΡΟ 11^ο

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ – ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ – ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ

1]. Οι εκλογές για την ανάδειξη των έντεκα (11) τακτικών μελών του Δ.Σ., τριών (3) τακτικών μελών της Εξελεγκτικής Επιτροπής και των αναπληρωματικών τους, διεξάγονται στη Γενική Συνέλευση με μυστική ψηφοφορία, όταν λήξει η θητεία τους ή σε κάθε άλλη περίπτωση η οποία προβλέπεται στο παρόν Καταστατικό ή στο Νόμο.

2]. Δικαίωμα να εκλεγεί στα καταστατικά όργανα της ΕΟΠΑ έχει μόνον μέλος αθλητικού σωματείου – μέλους της Ομοσπονδίας, που έχει δικαίωμα να εκλεγεί και να εκλέγεται, εφόσον το σωματείο έχει αποκτήσει δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στη Γενική Συνέλευση, σύμφωνα με την παραγραφο 6 του προηγούμενου άρθρου. Η απόκτηση εκ μέρους υποψηφίου του δικαιώματος να εκλεγεί και να εκλέγεται αποδεικνύεται αποκλειστικά και μόνο με σχετική βεβαίωση του οικείου αθλητικού σωματείου, η οποία, επί ποινή ακυρότητας της υποψηφιότητας, κατατίθεται στον πρόεδρο της εφορευτικής επιτροπής.

3]. Οι υποψηφιότητες για την εκλογή μελών του Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής προτείνονται εγγράφως προς το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας επτά (7) τουλάχιστον ημέρες πριν από τη Γ.Σ. από τα σωματεία-μέλη τα οποία έχουν δικαίωμα ψήφου. Κάθε σωματείο έχει δικαίωμα να προτείνει προς εκλογή στο ΔΣ της Ομοσπονδίας την υποψηφιότητα ενός μόνο προσώπου για το ΔΣ και ενός για την Εξελεγκτική Επιτροπή, το οποίο δύναται να είναι αντιπρόσωπος του σωματείου στη ΓΣ ή απλώς μέλος του με δικαίωμα όμως, να ψηφίζει, να εκλέγει και να εκλέγεται. Μαζί με την πρόταση του σωματείου-μέλους για την υποψηφιότητα, υποβάλλεται από το σωματείο και γραπτή δήλωση προς το ΔΣ της Ομοσπονδίας του προτεινομένου για εκλογή μέλους του σωματείου περί αποδοχής της υποψηφιότητάς του. Επίσης στην προαναφερόμενη πρόταση του σωματείου-μέλους πρέπει να βεβαιώνεται η ιδιότητα του προτεινομένου υποψηφίου ως μέλους του σωματείου, με δικαίωμα να ψηφίζει, να εκλέγει και να εκλέγεται. Η δήλωση υποψηφιότητας συνοδεύεται με υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου απευθυνόμενη την Ε.Ο.Π.Α. και την Γ.Γ.Α., περί του ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του κωλύματα, περιορισμοί ή απαγορεύσεις για την συμμετοχή του στο σωματείο του, την Ε.Ο.Π.Α. και τα όργανα αυτής, ότι δεν τελεί σε αναστολή η ιδιότητα του ως μέλους του σωματείου του και ότι δεν εκκρεμεί σε βάρος του πειθαρχική ή ποινική διαδικασία (σε οποιοδήποτε βαθμό ή στάδιο) για παράπτωμα δυνάμενο να προκαλέσει την έκπτωση του. Η μη υποβολή όλων των προαναφερόμενων δικαιολογητικών και των δηλώσεων με το εν λόγω περιεχόμενο συνεπάγεται την απόρριψη της αίτησης υποψηφιότητας. Οι δηλώσεις υποψηφιότητας ελέγχονται και επικυρώνονται από το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. και κατατίθενται μαζί με τις βεβαιώσεις της παραγράφου 2 στον πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής. Την προηγούμενη από τη Γ.Σ. ημέρα αναρτάται σε εμφανή θέση στα γραφεία της Ομοσπονδίας ο κατάλογος των υποψηφίων μελών του Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής. Αντίγραφο του καταλόγου, μαζί με τα ψηφοδέλτια τα οποία περιέχουν τα ονόματα των υποψηφίων, καθώς και πίνακας με τα δικαιούμενα ψήφου σωματείων παραδίδεται στην Εφορευτική Επιτροπή, ευθύς ως αυτή αναλάβει τα καθήκοντά της, για τη διενέργεια των εκλογών και τη διαλογή των ψηφοδελτίων.

4]. Οι αρχαιεσίες για την ανάδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΟΠΑ διεξάγονται με ενιαία ψηφοδέλτια υποψηφίων προέδρων και συμβούλων. Τα ψηφοδέλτια διαιρούνται σε δύο επιμέρους τμήματα. Στο πρώτο τμήμα, το οποίο τίθεται στο επάνω μέρος του ψηφοδελτίου, αναγράφονται, με αλφαβητική σειρά, τα ονοματεπώνυμα των υποψηφίων προέδρων. Στο δεύτερο τμήμα, αναγράφονται, επίσης με αλφαβητική σειρά, τα ονοματεπώνυμα των υποψηφίων συμβούλων. Ο εκλογέας ψηφίζει τον υποψήφιο πρόεδρο και τους υποψήφιους σύμβουλους της προτίμησής του με σταυρό που σημειώνει παραπλεύρως του ονοματεπώνυμου τους. Ο εκλογέας σταυροδοτεί με έναν (1) σταυρό τον υποψήφιο πρόεδρο της προτίμησής του και δικαιούται να σταυροδοτήσει υποψήφιους σύμβουλους μέχρι τα δύο τρίτα (2/3) του συνόλου των προς εκλογή θέσεων συνυπολογιζόμενης και αυτής του προέδρου (δηλαδή μέχρι 8 σταυρούς). Ο σταυρός μπαίνει αποκλειστικά και μόνο αμέσως προ του ονόματος του υποψηφίου με μπλέ ή μαύρο στυλό (όχι μελάνι). Ψηφοδέλτια με περισσότερους σταυρούς, θεωρούνται άκυρα, αλλά για την αντίστοιχη κατηγορία υποψηφίων και μόνο. Αν κατά τον υπολογισμό των σταυρών προτίμησης προκύπτει δεκαδικός αριθμός, αυτός σε κάθε περίπτωση στρογγυλοποιείται στην επόμενη ακέραιη μονάδα.

Σε ότι αφορά την εκλογή των μελών της Εξελεγκτικής Επιτροπής τίθεται στο ψηφοδέλτιο και τρίτο τμήμα στο οποίο αναγράφονται οι υποψήφιοι και εφαρμόζονται αναλογικά οι παραπάνω ρυθμίσεις.

5]. Η εκλογή γίνεται κατά τη σειρά των σταυρών προτίμησης που συγκέντρωσαν οι υποψήφιοι. Θεωρούνται επιτυχόντες και εκλέγονται οι υποψήφιοι οι οποίοι λαμβάνουν κατά σειρά τις περισσότερες ψήφους και μέχρι να συμπληρωθεί ο προβλεπόμενος από το καταστατικό αριθμός των έντεκα (11) ως τακτικών μελών για το ΔΣ και των τριών (3) ως τακτικών μελών για την Εξελεγκτική Επιτροπή. Οι υπόλοιποι κατά σειρά επιτυχίας, εκλέγονται ως αναπληρωματικά



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangrati.org

μέλη των δύο αυτών οργάνων. Υποψήφιος πρόεδρος που κατά την πρώτη ψηφοφορία λαμβάνει ποσοστό ψήφων τουλάχιστον είκοσι πέντε τοις εκατό (25%) των εγκύρων ψηφοδελτίων, εκλέγεται μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, καταλαμβάνοντας τη θέση του υποψήφιου συμβούλου που εκλέγεται έχοντας λάβει τους λιγότερους σταυρούς προτίμησης. Σε περίπτωση ισοψηφίας μεταξύ δύο ή περισσότερων υποψηφίων προέδρων, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται μεταξύ των ισοψηφισάντων. Αν κατά τη δεύτερη ψηφοφορία προκύψει εκ νέου ισοψηφία, ο πρόεδρος εκλέγεται με απόλυτη πλειοψηφία από το σύνολο των εκλεγέντων συμβούλων κατά την πρώτη συνεδρίαση του Δ.Σ. που συγκαλείται με σκοπό την συγκρότηση του σε σώμα. Σε περίπτωση ισοψηφίας μεταξύ υποψηφίων συμβούλων, εφόσον πρόκειται για ισοψηφισάντες που έχουν λάβει τους λιγότερους σταυρούς προτίμησης, η τελική κατάταξη γίνεται με κλήρωση ενώπιον της εφορευτικής επιτροπής. Ο αριθμός των υποψηφίων από κάθε φύλο πρέπει να είναι τουλάχιστον ίσος με το ένα τρίτο (1/3) του αριθμού των προς εκλογή θέσεων, συνυπολογιζόμενης και αυτής του προέδρου. Αν κατά τον υπολογισμό που γίνεται με βάση το προαναφερθέν κλάσμα προκύπτει δεκαδικός αριθμός, αυτός στρογγυλοποιείται στην επόμενη ακέραιη μονάδα.

6]. Δεν επιτρέπεται να εκλεγεί πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της ομοσπονδίας, όποιος έχει συμπληρώσει τρεις (3) συνολικά πλήρεις ή μερικές θητείες στο αξίωμα αυτό. Δεν επιτρέπεται να εκλεγεί αντιπρόεδρος, γραμματέας ή ταμίας του Διοικητικού Συμβουλίου της ομοσπονδίας όποιος έχει εκλεγεί σε οποιοδήποτε από τα αξιώματα αυτά δύο (2) συνεχόμενες φορές για πλήρη ή μερική θητεία. Πρόσωπο που έχει υπηρετήσει επί δύο (2) συνεχόμενες θητείες σε οποιοδήποτε από τα αξιώματα του προηγούμενου εδαφίου, δύναται να επανεκλεγεί σε τέτοια θέση εφόσον μεσολαβήσει χρονική περίοδος δύο (2) ετών. Μετά τη συμπλήρωση του εβδομηκοστού (70ού) έτους της ηλικίας του ουδείς δύναται να εκλεγεί σε οποιαδήποτε θέση του Διοικητικού Συμβουλίου της ομοσπονδίας, δύναται, όμως, να αναλάβει άλλες αρμοδιότητες σε μη αρετές θέσεις στις οποίες τοποθετείται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της. Υποψηφιότητα που υποβάλλεται κατά παράβαση της παρούσας είναι αυτοδικαίως άκυρη (άρθρο 22 παρ. 7 Ν. 2725/1999)

7]. Δεν επιτρέπεται να εκλεγεί μέλος του ΔΣ, της Εξελεγκτικής Επιτροπής ή άλλου από το Καταστατικό ή τους Κανονισμούς της Ομοσπονδίας προβλεπόμενου οργάνου της Ομοσπονδίας, υποψήφιος, εφόσον:

(α) Εμπίπτει στις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 2725/1999, όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 1 του Ν. 2858/2000 και το άρθρο 73 του Ν. 3057/2002, που αφορούν κωλύματα ή και περιορισμούς.

(β). Είναι μέλος Δ.Σ. άλλης αθλητικής Ομοσπονδίας ή ένωσης κατά το χρόνο της υποβολής της υποψηφιότητας.

(γ). Είναι υπάλληλος αθλητικής ένωσης ή Ομοσπονδίας.

(δ). Είναι υπάλληλος της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.

(ε). Έχει σχέση εξαρτημένης εργασίας ή έργου ή παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών με ανώνυμη εταιρεία ή εταιρεία περιορισμένης ευθύνης και κάθε είδους εμπορική εταιρεία, εφόσον αυτές έχουν ως αντικείμενο εργασιών την εμπορία ή τη κατασκευή κάθε είδους αθλητικών ειδών.

(στ) εκκρεμεί σε βάρος του πειθαρχική διαδικασία από την Ε.Ο.Π.Α. για παράπτωμα για το οποίο προβλέπεται ποινή οριστικής διαγραφής.

8]. Κατά τη διενέργεια αρχαιρεσιών στην Ομοσπονδία επιβάλλεται η αυτοπρόσωπη παρουσία των εκλεκτόρων, όπως αυτοί προτείνονται από τα οικεία σωματεία-μέλη, απαγορευμένης της συμμετοχής δια πληρεξουσίου.

ΑΡΘΡΟ 12°

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1]. Οι μυστικές ψηφοφορίες διεξάγονται στις Γ.Σ. με τη μέριμνα Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, τα μέλη της οποίας εκλέγονται με φανερή ψηφοφορία από το σώμα των μελών της ΓΣ και τα οποία δεν επιτρέπεται (σε περίπτωση αρχαιρεσιών) να είναι υποψήφιοι για την εκλογή τους στα όργανα της Ομοσπονδίας ή (σε περίπτωση λήψης αποφάσεων περί ζητημάτων εμπιστοσύνης) δεν επιτρέπεται να είναι πρόσωπα για τα οποία διεξάγεται η μυστική ψηφοφορία.

2]. Ειδικά οι αρχαιρεσίες για την εκλογή οργάνων Διοίκησης της Ομοσπονδίας, διεξάγονται από τριμελή Εφορευτική Επιτροπή, της οποίας προεδρεύει αντιπρόσωπος της δικαστικής αρχής υποχρεωτικά δικηγόρος, διορισμένος στο Εφετείο ή στον Άρειο Πάγο, ως δικαστικός αντιπρόσωπος. Ο πρόεδρος της εφορευτικής επιτροπής και ο αναπληρωτής του, για την περίπτωση κωλύματός του, ορίζονται από τον Δικηγορικό Σύλλογο, στην περιφέρεια του οποίου εδρεύει η Ομοσπονδία, κατόπιν αιτήσεως της, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην νομοθεσία, όπως εκάστοτε ισχύει. Χωρίς τη συμμετοχή του δικαστικού αντιπρόσωπου δεν επιτρέπεται να διενεργηθούν αρχαιρεσίες. Τα υπόλοιπα δύο (2) μέλη της εφορευτικής επιτροπής και ισάριθμα αναπληρωματικά εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση.

3]. Για όλες τις ενέργειές της η Εφορευτική Επιτροπή συντάσσει πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από τα μέλη της.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

ΑΡΘΡΟ 13°

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ-ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ-ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

- 1]. Τα έσοδα και έξοδα της Ομοσπονδίας για κάθε οικονομικό έτος, προσδιορίζονται με τον προϋπολογισμό, όταν δε πραγματοποιούνται αναφέρονται και αναλύονται στον απολογισμό της διαχείρισεως.
- 2]. Η Ομοσπονδία, σε ημερομηνία που αποφασίζει το Δ.Σ. αυτής, συντάσσει για κάθε οικονομικό έτος, το οποίο αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου, προϋπολογισμό, απολογισμό και ισολογισμό της όλης διαχειρίσεώς της. Ο τύπος, τα στοιχεία και τα δικαιολογητικά τα οποία συνοδεύουν τον προϋπολογισμό, απολογισμό και ισολογισμό, καθορίζονται με κοινή απόφαση του Υπουργού Οικονομικών και του αρμόδιου για τον αθλητισμό Υπουργού.
- 3]. Ο προϋπολογισμός της Ομοσπονδίας, καταρτίζεται από το Δ.Σ. και υποβάλλεται στη ΓΓΑ για έγκριση έως την 31^η Οκτωβρίου κάθε έτους. Ο προϋπολογισμός συνοδεύεται από οικονομικό προγραμματισμό για το Παγκράτιον Άθλημα και τα υπόλοιπα αθλήματα και κλάδους άθλησης τα οποία περιλαμβάνει η Ε.Ο.Π.Α., στο πλαίσιο του εθνικού αθλητικού σχεδιασμού και από έκθεση στην οποία αναφέρονται παρατηρήσεις και συμπεράσματα, σχετικά με την πορεία του αθλήματος που καλλιεργεί κατά την προηγούμενη περίοδο και την προοπτική ανάπτυξής του το επόμενο έτος. Τροποποίηση του προϋπολογισμού κατά τη διάρκεια του έτους επιτρέπεται, ύστερα από απόφαση του Δ.Σ. και έγκριση της Γ.Γ.Α. Για την έγκριση του προϋπολογισμού που κατατίθεται στη Γ.Γ.Α. αρμόδιο όργανο είναι το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α.
- 4]. Ο απολογισμός και ο ισολογισμός της Ομοσπονδίας καταρτίζονται και υποβάλλονται στην αρμόδια υπηρεσία της ΓΓΑ μέχρι την 31^η Μαρτίου κάθε έτους. Επίσης ο ισολογισμός δημοσιεύεται, πριν από την υποβολή του στη ΓΓΑ, σε μια ημερήσια αθλητική εφημερίδα.

ΑΡΘΡΟ 14°

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- 1]. Η Ομοσπονδία διοικείται από το Διοικητικό της Συμβούλιο (Δ.Σ.) το οποίο είναι αρμόδιο για τη διαχείριση των αγωνιστικών, διοικητικών, λειτουργικών, οικονομικών και πάσης άλλης φύσης θεμάτων που ανακύπτουν κατά τη διάρκεια της θητείας του. Το Δ.Σ. εκλέγεται για τετραετή θητεία μέσα στο τελευταίο τετράμηνο του έτους διεξαγωγής των Ολυμπιακών Αγώνων και αποτελείται από έντεκα (11) μέλη, δεδομένου ότι η Ε.Ο.Π.Α. έχει στη δύναμή της πλέον των εκατό (100) σωματείων-μελών.
- 2]. Οποιαδήποτε αύξηση ή μείωση του αριθμού των σωματείων-μελών της Ομοσπονδίας, μετά την εκλογή των μελών του Δ.Σ. και μέχρι τη λήξη της θητείας τους, δεν επηρεάζει την αριθμητική του συγκρότηση.
- 3]. Κάθε μέλος Δ.Σ. αθλητικής ομοσπονδίας υποχρεούται να υποβάλει δήλωση της περιουσιακής κατάστασης αυτού, της συζύγου του και των ανήλικων τέκνων του στον αρμόδιο Αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 2429/1996 (ΦΕΚ 155 Α).
- 4]. Απαγορεύεται στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας να συνάπτει συμβάσεις εργασίας, ανεξάρτητων υπηρεσιών, έργου, προμηθειών ή οποιεσδήποτε άλλες συμβάσεις με οικονομικό αντάλλαγμα, με μέλη του Δ.Σ., με τις συζύγους, τα τέκνα, τους γονείς και τα αδέρφια τους ή με νομικά πρόσωπα στα οποία μετέχουν τα προαναφερόμενα πρόσωπα. Η παράβαση της διάταξης αυτής συνεπάγεται την έκπτωση των μελών του Δ.Σ. που έλαβαν τη σχετική απόφαση. Η έκπτωση ενεργείται με απόφαση του αρμόδιου δικαστηρίου.
- 5]. Επιτρέπονται προσωρινές ταμειακές διευκολύνσεις προς την Ομοσπονδία από μέλη του Δ.Σ., για την αντιμετώπιση επείγουσών αναγκών. Σύνταξη δανείου μεταξύ της Ομοσπονδίας και των μελών του Δ.Σ. ή άλλων οργάνων αυτού απαγορεύεται και η δανειακή σύμβαση που τυχόν γίνει είναι απολύτως άκυρη.
- 6]. Η ιδιότητα του μέλους του Δ.Σ. είναι τιμητική και όλες οι προσφερόμενες υπηρεσίες προς την Ομοσπονδία και για τους σκοπούς αυτής, τόσο των μελών του Δ.Σ. όσο και των διαφόρων Επιτροπών, παρέχονται αμισθί. Μόνο τα έξοδα μετακίνησης (σε απόσταση μεγαλύτερη των πενήντα <50> χιλιομέτρων) για υπηρεσία της Ομοσπονδίας και οι επιτρεπόμενες αποζημιώσεις (διαμονή, διατροφή κ.λπ.), σύμφωνα με τους Διεθνείς Κανονισμούς και τις ισχύουσες Διατάξεις Νόμων και Υπουργικών αποφάσεων, καταβάλλονται κατά τις περιπτώσεις τις οποίες αποφασίζεται τούτο, αιτιολογημένα από το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. Τα μέλη παρίστανται στις εκδηλώσεις και τις αθλητικές και αγωνιστικές διοργανώσεις που διεξάγονται από την ΕΟΠΑ ή υπό την αιγίδα της, συμμετέχουν στην Τεχνική Επιτροπή των αγώνων και επιβλέπουν το έργο της, προκειμένου από οποιαδήποτε θέση χρειαστεί να παρέχουν τις υπηρεσίες τους για την ομαλή και άρτια διεξαγωγή τους, για την ανάπτυξη του αθλήματος, την κατανόηση και την ενημέρωση για τις τεχνικές και τους Κανονισμούς κ.λπ.
- 7]. Σε περίπτωση κατά την οποία, για οποιονδήποτε λόγο, το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας δεν εξαντλήσει τη θητεία, για την οποία εκλέχθηκε, το νέο Δ.Σ. το οποίο θα εκλεγεί έχει θητεία ίση με το υπόλοιπο της θητείας του προηγούμενου.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Α. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

8]. Το νέο Δ.Σ., με πρωτοβουλία και πρόσκληση του εκλεγέντος προέδρου, συγκαλείται μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την εκλογή του, διαφορετικά σε περίπτωση άρνησης ή κωλύματος του συγκαλείται με πρόσκληση του πλειοψηφίσαντος συμβούλου και όχι αργότερα από δέκα πέντε (15) ημέρες από την εκλογή του. Κατά τη συνεδρίασή του αυτή το Δ.Σ. συγκροτείται σε σώμα με μυστική ψηφοφορία και εκλέγονται, με απόλυτη πλειοψηφία, από το σύνολο των εκλεγέντων συμβούλων: Οι Αντιπρόεδροι, ο Γενικός Γραμματέας, ο Ειδικός Γραμματέας, ο Ταμίας και ο Έφορος Υλικού. Τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. είναι απλοί Σύμβουλοι. Στο ίδιο πρόσωπο του Δ.Σ. δεν μπορεί να συμπέσει και άλλο αξίωμα του Δ.Σ.

9]. Το απερχόμενο Δ.Σ. είναι υποχρεωμένο να παραδώσει στο νέο, μέσα σε πέντε (5) ημέρες από τη συγκρότησή του σε σώμα, το αρχείο της Ομοσπονδίας, τα βιβλία, τη σφραγίδα, το ταμείο, τα περιουσιακά στοιχεία και γενικά κάθε τι άλλο που ανήκει στην Ομοσπονδία. Η παράδοση αυτή γίνεται με σύνταξη πρωτοκόλλου παράδοσης και παραλαβής, το οποίο υπογράφεται από τα δύο Προεδρεία.

10]. Κενές θέσεις τακτικών μελών του Δ.Σ. οι οποίες δημιουργήθηκαν για οποιονδήποτε λόγο, καταλαμβάνουν τα αναπληρωματικά μέλη κατά σειρά εκλογής τους στις εκλογές.

11]. Μέλος του Δ.Σ. το οποίο απουσιάζει αδικαιολόγητα τρεις (3) συνεχείς συνεδριάσεις, αν και κλήθηκε έγκαιρα και αποδεδειγμένα, εκπίπτει από τη θέση του με απόφαση του Δ.Σ.

12]. Εάν μέλος του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας εκλεγεί μέλος Δ.Σ. ή άλλου οργάνου άλλης αθλητικής Ομοσπονδίας ή Αθλητικής Ενότητας, θεωρείται ότι παραιτείται αυτοδικαίως από το πρώτο αξίωμα. Με απόφαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας διαπιστώνεται η επέλευση της υπόψη παραίτησης.

13]. Το Δ.Σ. συνεδριάζει τακτικά μιά φορά τουλάχιστον τον μήνα και εκτάκτως, όταν το κρίνει αναγκαίο ο Πρόεδρος ή ζητηθεί εγγράφως από το 1/3 των μελών. Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, το Δ.Σ. δύναται να συνεδριάσει με την αξιοποίηση-χρήση σύγχρονων μέσων/μορφών τεχνολογίας και επικοινωνίας (π.χ. τηλεδιάσκεψη, χρήση διαδικτύου κ.α.) με την τήρηση των αναγκαίων διατυπώσεων και με κεντρικό συντονισμό της διαδικασίας από τον πρόεδρο της ΕΟΠΑ.

14]. Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. καλεί τα μέλη σε τακτική ή έκτακτη συνεδρίαση με πρόσκληση την οποία τους απευθύνει γραπτώς, τηλεφωνικώς ή με email. Η πρόσκληση πρέπει να περιέχει συνοπτική, πλην όμως σαφή, αναφορά των θεμάτων προς συζήτηση. Στις συνεδριάσεις του Δ.Σ., δύναται, κατόπιν ονομαστικής πρόσκλησης από το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. να παρίστανται οι πρόεδροι των Επιτροπών.

15]. Το Δ.Σ. βρίσκεται σε απαρτία, εφόσον είναι παρόντα έξι (6) τουλάχιστον από τα μέλη του. Σε αυτά περιλαμβάνονται υποχρεωτικά ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας ή οι νόμιμοι αναπληρωτές τους. Αν συζητούνται οικονομικά θέματα πρέπει να συμμετέχει ο Ταμίας ή ο νόμιμος αναπληρωτής του. Οι αποφάσεις του Δ.Σ. λαμβάνονται κατά πλειοψηφία και καταχωρούνται στα πρακτικά. Τα πρακτικά υπογράφονται από όλα τα παρόντα κατά τη συνεδρίαση μέλη του Δ.Σ. Κατά τις ψηφοφορίες τα μέλη ψηφίζουν αυτοπροσώπως. Σε περίπτωση ισοψηφίας, αν η ψηφοφορία είναι φανερή, η ψήφος του Προεδρεύοντος υπολογίζεται διπλή. Αν η ψηφοφορία είναι μυστική, επί προσωπικών θεμάτων ή αν ζητηθεί από την πλειοψηφία των παρόντων μελών, επαναλαμβάνεται μέχρι να ληφθεί απόφαση είτε στην ίδια συνεδρίαση είτε σε άλλη.

16]. Το Δ.Σ. επιμελείται και αποφασίζει για κάθε θέμα, το οποίο αφορά στους σκοπούς, στις δραστηριότητες και στη λειτουργία της Ομοσπονδίας και σε κάθε άλλο θέμα, το οποίο δεν ανήκει στην αρμοδιότητα άλλου οργάνου.

17]. Σε περίπτωση αύξησης του αριθμού των μελών του Δ.Σ., λόγω αντίστοιχης αύξησης του αριθμού των σωματείων-μελών της Ομοσπονδίας σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις, δύναται, με απόφαση της Γ.Σ., να καθορίζονται:

- α) άλλα τυχόν αξιώματα για τα μέλη του Δ.Σ. και οι αρμοδιότητες για τα αξιώματα αυτά,
- β) ο αριθμός παρόντων μελών Δ.Σ., για την ύπαρξη απαρτίας στις συνεδριάσεις αυτού και
- γ) κάθε άλλο θέμα που θα χρειάζεται ρύθμιση.

18]. Ο Πρόεδρος, ο Α' Αντιπρόεδρος, ο Γεν. Γραμματέας, ο Ταμίας και ένα μέλος του Δ.Σ. το οποίο ορίζεται από το Δ.Σ., απαρτίζουν την Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας. Η Επιτροπή αυτή επιλαμβάνεται και αποφασίζει για κάθε θέμα τρεχούσης και επείγουσας φύσεως, όταν όμως πρόκειται για σοβαρότερα θέματα, εισηγείται προς το Δ.Σ. για τη λήψη απόφασης. Συνέρχεται με πρόσκληση του Προέδρου και, σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος αυτού, με πρόσκληση του Αντιπροέδρου. Συνεδριάζει νομίμως, όταν είναι παρόντα τρία (3) από τα μέλη της. Για την εγκυρότητα της συνεδρίασης, απαιτείται η παρουσία του Προέδρου και σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος αυτού, του Αντιπροέδρου. Οι αποφάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής λαμβάνονται κατά πλειοψηφία των παρόντων μελών και επικυρώνονται ή ανακαλούνται σε κάθε περίπτωση από το Δ.Σ. στην πρώτη συνεδρίαση του. Η Εκτελεστική επιτροπή μπορεί να καλεί κατά τις συνεδριάσεις της και άλλα μέλη του Δ.Σ., τον Επιστημονικό Συνεργάτη ή μέλη άλλων Επιτροπών ή Οργάνων της Ομοσπονδίας ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο κρίνει αυτή σκόπιμο.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

19]. Το Δ.Σ. κατανέμει τις επιχορηγήσεις της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, βάσει κριτηρίων τα οποία εισηγείται το Εθνικό Συμβούλιο Αθλητικού Σχεδιασμού (Ε.Σ.Α.Σ.), το οποίο προβλέπεται από την εκάστοτε ισχύουσα αθλητική νομοθεσία, σε συγκεκριμένους τομείς στους οποίους εμπλέκεται το Ε.Σ.Α.Σ.

20]. Στην περίπτωση κατά την οποία μειωθεί ο αριθμός των μελών στους πέντε (5) και δεν υπάρχουν νόμιμοι αναπληρωτές, τα εναπομείναντα μέλη συγκαλούν άμεσα την γενική συνέλευση με θέμα την διενέργεια αρχαιρεσιών για την εκλογή νέου Δ.Σ.

21]. Στις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της ομοσπονδίας συμμετέχει με δικαίωμα ψήφου και ένας (1) εκπρόσωπος των εν ενεργεία αθλητών/αθλητριών, ακόμη και αν η αθλητική ομοσπονδία καλλιεργεί περισσότερα του ενός αθλήματα ή κλάδους άθλησης. Ο εκπρόσωπος και ο αναπληρωτής του ορίζονται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του συλλόγου των αθλητών/αθλητριών του Παγκρατίου Αθλήματος και αν δεν έχει συσταθεί σύλλογος, έως ότου αυτός συσταθεί, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ομοσπονδίας. Ο αριθμός των αρετών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου που ορίζεται στην παρ. 1 του άρθρου 22 Ν. 2725/1999 και στο καταστατικό της ομοσπονδίας, προσαυξάνεται κατά ένα (1) μέλος. Τα ανωτέρω ισχύουν και εφαρμόζονται αναλογικά και σε ότι αφορά την συμμετοχή στο ΔΣ της ΕΟΠΑ εκπροσώπου του συλλόγου προπονητών.

ΑΡΘΡΟ 15°

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

1]. Το Δ.Σ., για την καλύτερη και πληρέστερη εξυπηρέτηση των σκοπών της Ομοσπονδίας και την επιβοήθηση και υποστήριξη του έργου του, συγκροτεί, εκτός των εκ του Νόμου προβλεπόμενων, Επιτροπές με πρόσωπα προερχόμενα από μέλη ή μη μέλη αυτής, καθορίζοντας επακριβώς τις δραστηριότητες και τους τομείς δράσης αυτών.

2]. Η διάρκεια της θητείας όλων των διορισμένων ή εκλεγμένων επιτροπών της Ομοσπονδίας δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη απ' αυτήν του Δ.Σ.

3]. Για κάθε άθλημα ή κλάδο άθλησης, που εντάσσονται στην Ε.Ο.Π.Α., και για την καλύτερη ανάπτυξή τους, ορίζεται οικεία Επιτροπή, το έργο της οποίας προβλέπεται από τους Κανονισμούς της Ε.Ο.Π.Α. Έργο των προαναφερόμενων Επιτροπών είναι ιδίως η παρακολούθηση, για λογαριασμό της Ε.Ο.Π.Α., γενικώς της αγωνιστικής δραστηριότητας των σωματείων-μελών της Ε.Ο.Π.Α., η διαπίστωση των κάθε είδους προβλημάτων, τα οποία σχετίζονται με τη δραστηριότητα αυτή και η αντίστοιχη ενημέρωση-εισήγηση προς το ΔΣ της ΕΟΠΑ.

3α. Οι Επιτροπές των κλάδων άθλησης ενεργούν μέσα στο πλαίσιο του καταστατικού και των λοιπών κανονισμών της ΕΟΠΑ και αποτελούν το αρμόδιο όργανο για τη διαχείριση των θεμάτων τα οποία αφορούν το συγκεκριμένο άθλημα – μαχητική τέχνη.

3β. Ειδικότερα η Επιτροπή κατ' άθλημα (μαχητική τέχνη) ή κλάδο άθλησης, είναι αρμόδια για:

- Τη σύνταξη, αναθεώρηση, έκδοση, επεξήγηση και διάδοση των κανονισμών οι οποίοι διέπουν το άθλημα ή κλάδο άθλησης, μέσα στο πλαίσιο πάντοτε των αντίστοιχων ισχύοντων διεθνών κανονισμών, οι οποίοι μεταφράζονται και εκδίδονται μετά την έγκρισή τους από το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α.
- Την κατάρτιση, σε συνεργασία με τα ενδιαφερόμενα σωματεία, του ετήσιου προγράμματος πανελλήνιων και διασυλλογικών αγώνων του αθλήματος ή κλάδου άθλησης, το οποίο, ύστερα από έγκριση του ΔΣ της Ε.Ο.Π.Α., περιλαμβάνεται στο επίσημο αγωνιστικό πρόγραμμα αγώνων της Ε.Ο.Π.Α..
- Τον ορισμό των μελών της Επιτροπής Αγώνων για κάθε αθλητική αγωνιστική εκδήλωση που διοργανώνει η ΕΟΠΑ ή διεξάγεται υπό την αιγίδα της, στην οποία υπάγονται οι κριτές-Ελλανοδίκες και έργο της οποίας είναι η αξιολόγηση των συμμετεχόντων στην εκδήλωση και να αποφαινεται επί τυχόν ενστάσεων ή αμφισβητήσεων. Στην επιτροπή αυτή μετέχει ex officio το μέλος του ΔΣ της ΕΟΠΑ που παρευρίσκεται στην εκδήλωση.

4]. Ορίζονται ως μέλη των Επιτροπών είναι μόνο τα φυσικά πρόσωπα τα οποία προτείνονται από τα σωματεία μέλη της Ε.Ο.Π.Α., τα οποία δικαιούνται συμμετοχής στη Γ.Σ. και τα οποία, κατά το χρόνο υποβολής της υποψηφιότητάς τους, είναι μέλη των σωματείων τα οποία τους προτείνουν με δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται. Στην πρόταση υποψηφιότητας θα πρέπει να καθορίζεται, εάν ο υποψήφιος προτείνεται για τακτικό ή αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής. Ο έλεγχος και η βεβαίωση της συνδρομής μίας ή περισσότερων από τις προαναφερόμενες προϋποθέσεις στα πρόσωπα των υποψηφίων, κατ' αρχήν, ανήκει



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Α. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

στο σωματείο το οποίο τους προτείνει, δύναται, όμως, να ελεγχθούν από οιονδήποτε. Αντικαταστατική υποψηφιότητα επισύρει πειθαρχικές κυρώσεις στο Σωματείο.

5]. Κάθε Επιτροπή λειτουργεί και ενεργεί μέσα στο πλαίσιο του Καταστατικού και των λοιπών κανονισμών της Ε.Ο.Π.Α., αποτελείται δε από **τρία (3) τακτικά και ένα (1) αναπληρωματικό μέλος**. Όλα τα μέλη (τακτικά και αναπληρωματικά) εγκρίνονται και ορίζονται από το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. **από τα φυσικά πρόσωπα που προτείνουν τα Σωματεία-μέλη της Ε.Ο.Π.Α.** Επίσης το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. έχει τη δυνατότητα, να ορίσει άτομα εκτός των προτεινόμενων, τα οποία δεν θα ξεπερνούν **τα δύο (2) τακτικά**. Η Επιτροπή συγκροτείται σε σώμα με την εκλογή του Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα και συνεδριάζει έγκυρα, εφόσον παρίστανται **όλα τα τακτικά μέλη** της. Με τον Κανονισμό λειτουργίας, τον οποίον θεσπίζει η Επιτροπή και εγκρίνει το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α., καθορίζονται οι υποχρεώσεις και οι αρμοδιότητες του Προεδρείου και των μελών της και τα θέματα τα οποία αφορούν τη λειτουργία της Επιτροπής.

6]. Η αλληλογραφία όλων των επιτροπών της Ε.Ο.Π.Α. διεξάγεται δια μέσου της Γραμματείας της Ε.Ο.Π.Α., στην οποία τηρείται ένα μόνο βιβλίο πρωτοκόλλου εισερχόμενων και εξερχόμενων εγγράφων.

ΑΡΘΡΟ 16^ο

ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1]. Η Δικαστική επιτροπή της ομοσπονδίας αποτελείται από **τρία (3) τακτικά και δύο (2) αναπληρωματικά μέλη**, η θητεία της διαρκεί όσο και η θητεία του Δ.Σ., και συγκροτείται με τον ακολούθως αναφερόμενο τρόπο.

2]. Αμέσως μετά τη συγκρότηση του σε Σώμα, το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας με επιστολή του καλεί τα σωματεία-μέλη, να υποδείξουν εγγράφως έναν εκπρόσωπο τους, κατά προτίμηση νομικό, υποψήφιο για μέλος της Δικαστικής Επιτροπής. Ο Πρόεδρος της Δικαστικής Επιτροπής πρέπει να είναι νομικός. Αποκλείεται ο διορισμός ανθρώπων άσχετων προς το αθλητικό γίνεσθαι.

2α. Από τους υποδειχθέντες, το Δ.Σ. ορίζει τα προαναφερόμενα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.

2β. Αν σωματεία-μέλη της ομοσπονδίας δεν υποδείξουν μέσα σε διάστημα είκοσι (20) ημερών τους εν λόγω εκπροσώπους, το Δ.Σ. ορίζει ελεύθερα τα απαιτούμενα μέλη για τη συγκρότηση ή και συμπλήρωση της.

3]. Αμέσως μετά την εκλογή τους, τα τακτικά μέλη της Δικαστικής Επιτροπής, μετά από πρόσκληση της Γραμματείας της ομοσπονδίας, συνέρχονται για να συγκροτηθούν σε σώμα και εκλέξουν μεταξύ τους τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και το Γραμματέα της Δικαστικής Επιτροπής.

4]. Καθήκοντα του γραμματέα είναι:

Α. η τήρηση πρακτικών για τις συνεδριάσεις της Δικαστικής Επιτροπής,

Β. η διεξαγωγή αλληλογραφίας.

Γ. η τήρηση αρχείου των αποφάσεων που εκδίδονται από την Δικαστική Επιτροπή.

Δ. η επιμέλεια για την άμεση ανακοίνωση των αποφάσεων της, που επιδίδονται στη γραμματεία της ομοσπονδίας για τα περαιτέρω.

5]. Η Δικαστική Επιτροπή συνεδριάζει έγκυρα μόνο όταν παρευρίσκονται στη συνεδρίαση της **τρία (3) μέλη** της. Όταν πρόκειται να ληφθεί απόφαση για σωματείο-μέλος της ομοσπονδίας ή για φυσικό πρόσωπο, δεν μπορεί να συμμετέχει στη συνεδρίαση της Δικαστικής Επιτροπής μέλος της, που είναι μέλος ή αντιπρόσωπος του συγκεκριμένου σωματείου ή συγγενής μέχρι τετάρτου βαθμού του συγκεκριμένου προσώπου. Στην περίπτωση αυτή, το μέλος αυτό της Δικαστικής Επιτροπής αντικαθίσταται από αναπληρωματικό.

6]. Η Δικαστική Επιτροπή έχει αρμοδιότητα να εκδικάζει παραβάσεις και επιβάλλει ποινές που προβλέπονται από το καταστατικό και τον Πειθαρχικό Κανονισμό της Ε.Ο.Π.Α.

Α. Οι αποφάσεις της Δικαστικής Επιτροπής είναι δεσμευτικές για τα σωματεία, τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα και την Ομοσπονδία, το Διοικητικό Συμβούλιο της οποίας έχει και την ευθύνη της εκτέλεσής τους.

Β. Οι αποφάσεις της Δικαστικής Επιτροπής είναι άμεσα εκτελεστές και προσβάλλονται μόνο στο Α.Σ.Ε.Α.Δ., όπως ο νόμος ορίζει και σε περίπτωση κατάργησής του, στο εκάστοτε αρμόδιο κατά νόμο αθλητικό δικαιοδοτικό όργανο.

Γ. Αίτηση αναστολής της απόφασης στα πολιτικά Δικαστήρια δεν επιτρέπεται.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangratiion.org

Δ. Οι αποφάσεις της Δικαστικής Επιτροπής υποβάλλονται στο Δ.Σ. καθαρογραμμένες και θεωρημένες μέσα σε πέντε (5) μέρες από την ημερομηνία δημοσίευσής τους και είναι υποχρεωτικές για το Δ.Σ.

Ε. Το Δ.Σ. είναι υποχρεωμένο να τις επικυρώσει τυπικά με απόφαση του και, μέσα σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την εν λόγω επικύρωσή τους, να τις κοινοποιήσει στον ενδιαφερόμενο με συστημένη επιστολή.

ΑΡΘΡΟ 17^ο

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

1]. Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. έχει τα εξής καθήκοντα και αρμοδιότητες:

α) Εκπροσωπεί δικαστικώς και εξωδίκως την Ομοσπονδία ενώπιον κάθε δικαστικής, διοικητικής ή άλλης Αρχής και κάθε τρίτου σε όλες τις σχέσεις της Ομοσπονδίας. Ο Πρόεδρος μπορεί να διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο.

β) Συγκαλεί τις τακτικές και έκτακτες συνεδριάσεις του Δ.Σ., διευθύνει αυτές και γενικά προΐσταται αυτών.

γ) Επιμελείται την εκτέλεση των αποφάσεων του Δ.Σ. και της Γ.Σ.

δ) Υπογράφει με τον Γεν. Γραμματέα τα κάθε είδους έγγραφα της Ομοσπονδίας.

ε) Υπογράφει τα γραμμάτια είσπραξης, τα εντάλματα πληρωμών και τις επιταγές.

στ) Επιμελείται γενικά για την εφαρμογή του Καταστατικού και των Κανονισμών της Ομοσπονδίας και λαμβάνει κάθε μέτρο εξασφαλιστικό των συμφερόντων της, ακόμη και χωρίς απόφαση του Δ.Σ., εάν από την αναβολή διακινδυνεύουν σοβαρά τα συμφέροντα αυτής.

ζ) Δύνεται να παρευρίσκεται στις συνεδριάσεις των Επιτροπών της Ε.Ο.Π.Α.

η) Δύνεται να ενημερώνεται για τη λειτουργία του προσωπικού της Ε.Ο.Π.Α.

ΑΡΘΡΟ 18^ο

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΙ

Οι Αντιπρόεδροι (Α' και Β'), κατά σειρά εκλογής τους, αναπληρώνουν τον Πρόεδρο σε όλη την έκταση των αρμοδιοτήτων του, όταν αυτός αδυνατεί να ασκήσει προσωρινά τα καθήκοντά του, για οποιονδήποτε λόγο.

ΑΡΘΡΟ 19^ο

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο Γενικός Γραμματέας έχει τα εξής καθήκοντα και αρμοδιότητες:

α) Είναι υπεύθυνος για την τήρηση του Βιβλίου Μητρώου Μελών και των Μητρώων Αθλητών και Προπονητών, των Βιβλίων Πρακτικών Συνεδριάσεων Δ.Σ. και Γ.Σ., του Πρωτοκόλλου Εισερχόμενων-Εξερχόμενων εγγράφων και γενικά για την τήρηση του Αρχείου της Ομοσπονδίας.

β) Φυλάσσει τη σφραγίδα της Ομοσπονδίας.

γ) Συντάσσει τα Πρακτικά των συνεδριάσεων του Δ.Σ. και μεριμνά για τη διεκπεραίωση της αλληλογραφίας.

δ) Καταρτίζει, σε συνεργασία με τα Πρόεδρέ, τα θέματα της Ημερησίας Διάταξης κάθε συνεδρίασης του Δ.Σ. και εισηγείται τα θέματά της σε αυτό. Επίσης επιμελείται της υλοποίησης των αποφάσεων του Δ.Σ.

ε) Υπογράφει με τον Πρόεδρο κάθε έγγραφο της Ομοσπονδίας.

στ) Υπογράφει τα γραμμάτια είσπραξης, τα εντάλματα πληρωμών και τις επιταγές.

ζ) Ελέγχει και υπογράφει τα Δελτία Ταυτότητας Αθλητή.

η) Επιμελείται για την ορθή λειτουργία του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α., των Ενώσεων και των Επιτροπών και γενικώς είναι υπεύθυνος για την οργάνωση και την εσωτερική λειτουργία της Ε.Ο.Π.Α.

θ) Δύνεται να παρευρίσκεται στις συνεδριάσεις των Επιτροπών της ΕΟΠΑ.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

- ι) Εποπτεύει, ως Προϊστάμενος, όλο το Διοικητικό προσωπικό της ΕΟΠΑ και των Τοπικών Επιτροπών.

ΑΡΘΡΟ 20^ο

ΤΑΜΙΑΣ

Ο Ταμίας του Δ.Σ. έχει τα εξής καθήκοντα και αρμοδιότητες:

- α) Είναι υπεύθυνος για την τήρηση όλων των προβλεπομένων λογιστικών βιβλίων και στοιχείων και για την οικονομική διαχείριση της Ομοσπονδίας.
- β) Είναι υπεύθυνος για τη διενέργεια όλων των πληρωμών και εισπράξεων.
- γ) Υπογράφει τα γραμμάτια εισπραξης, τα εντάλματα πληρωμών και τις επιταγές. Στα εντάλματα πληρωμών πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός απόφασης του Δ.Σ. για την έγκριση της δαπάνης.
- δ) Είναι υποχρεωμένος να καταθέτει σε Τράπεζα στο όνομα της Ομοσπονδίας τα χρήματα τα οποία εισπράττονται, με εξαίρεση ένα ποσό το οποίο δύναται να ευρίσκεται στα χέρια του Ταμία. Το ποσό αυτό καθαρίζεται από το Δ.Σ. και μπορεί να αναπροσαρμόζεται κάθε φορά.
- ε) Είναι υπεύθυνος για την τήρηση καταστάσεων ταμειακής κίνησης, υποβάλλοντας αυτές στο Δ.Σ. κάθε τέσσερις (4) μήνες ή όταν του ζητηθεί. Η κατάσταση πρέπει να περιέχει αναλυτικά τα έσοδα και τα έξοδα.
- στ) Υποβάλλει στο Δ.Σ. τον προϋπολογισμό, τον ισολογισμό και τον οικονομικό απολογισμό, σε συνεργασία με τους καθ' ύλην αρμόδιους.
- ζ) Φροντίζει για την κανονική είσπραξη των συνδρομών και ενημερώνει το Δ.Σ. για τις καθυστερήσεις καταβολής αυτών από τα μέλη.
- η) Αναλαμβάνει με τον Πρόεδρο και το Γεν. Γραμματέα, ύστερα από απόφαση του Δ.Σ., όλες τις υπάρχουσες καταθέσεις της Ομοσπονδίας στις Τράπεζες.
- θ) Όταν ο ταμίας απουσιάζει ή κωλύεται, τον αναπληρώνει, με απόφαση του Δ.Σ., ένα μέλος αυτού, που υποδεικνύεται από τον Ταμία.
- ι) Προϊσταται των οικονομικών υπηρεσιών της Ομοσπονδίας.
- ια) Δύναται να παρευρίσκεται στις συνεδριάσεις των Επιτροπών της Ε.Ο.Π.Α., εφόσον συζητούνται οικονομικά θέματα.

ΑΡΘΡΟ 21^ο

ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ – ΕΦΟΡΟΣ ΥΛΙΚΟΥ

- 1]. Ο Ειδικός Γραμματέας αναπληρώνει το Γεν. Γραμματέα, σε όλη την έκταση των αρμοδιοτήτων του, όταν αυτός είναι απών ή κωλύεται.
- 2]. Ο Έφορος Υλικού έχει τις ακόλουθες μεταξύ άλλων, αρμοδιότητες:
- α) Τηρεί με ευθύνη του το βιβλίο υλικού και περιουσίας της Ομοσπονδίας.
- β) Εποπτεύει και επιμελείται για τη σωστή, αποδοτική και ομαλή λειτουργία των αθλητικών εγκαταστάσεων και γραφείων της Ομοσπονδίας.
- γ) Επιμελείται για την έγκαιρη προμήθεια του αθλητικού υλικού και εξοπλισμού, καθώς και εκείνου ο οποίος είναι απαραίτητος για τον εξοπλισμό των γραφείων της Ομοσπονδίας και εισηγείται σχετικά με αυτά στο Δ.Σ.
- δ) Επιμελείται και εισηγείται αρμοδίως για την αντικατάσταση φθαρμένου ή κατεστραμμένου αθλητικού και άλλου υλικού της Ομοσπονδίας.
- ε) Επιμελείται για την κανονική χρήση και διατήρηση των εγκαταστάσεων, των μέσων και του υλικού της Ομοσπονδίας ώστε να είναι σε καλή κατάσταση.
- 3]. Όταν ο έφορος υλικού απουσιάζει ή κωλύεται, τον αναπληρώνει, με απόφαση του Δ.Σ., ένα μέλος αυτού, που υποδεικνύεται από τον Έφορο υλικού.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

ΑΡΘΡΟ 22°

ΛΟΙΠΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ.

Τα λοιπά μέλη του Δ.Σ. μετέχουν στις συνεδριάσεις αυτού και εκτελούν τα ειδικά καθήκοντα τα οποία τους αναθέτει το Δ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 23°

ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1]. Ο έλεγχος της οικονομικής διαχείρισης της Ομοσπονδίας, διενεργείται από την Εξελεγκτική Επιτροπή (Ε.Ε.). Αυτή αποτελείται από τρία (3) τακτικά μέλη (που εκλέγονται από την Γ.Σ. μαζί με το Δ.Σ. και τα αναπληρωματικά μέλη αυτών). Η θητεία της έχει διάρκεια ίση με αυτήν των μελών του Δ.Σ. Τα μέλη της Ε.Ε. δεν μπορούν να είναι μέλη του Δ.Σ. ή να συγγενεύουν με αυτά μέχρι τρίτου βαθμού συγγενείας. Τα μέλη της Ε.Ε. οφείλουν να εκτελούν τα καθήκοντα τους με υπευθυνότητα και αντικειμενικότητα και να ελέγχουν την οικονομική διαχείριση με αποκλειστικό γνώμονα το συμφέρον της Ομοσπονδίας.

Ο Πρόεδρος της Ε.Ε. ορίζεται με μυστική ψηφοφορία μεταξύ των μελών της.

2]. Η Ε.Ε. είναι υποχρεωμένη να συντάσσει έκθεση για τον οικονομικό έλεγχο τον οποίο διενεργεί, η οποία διαβάζεται στη Γ.Σ. και κατατίθεται σ' αυτή. Η έκθεση υπογράφεται από τα μέλη της Επιτροπής. Κάθε μέλος της Ε.Ε. που διαφωνεί με το πόρισμα της έκθεσης έχει δικαίωμα να διατυπώσει εγγράφως τις επιφυλάξεις του.

3]. Το Δ.Σ. έχει υποχρέωση να θέτει στη διάθεση της Ε.Ε. όλα τα έγγραφα τα οποία διευκολύνουν τον έλεγχο της οικονομικής διαχείρισης.

ΑΡΘΡΟ 24°

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

1]. Για την προμήθεια από την Ομοσπονδία του πάσης φύσεως αθλητικού υλικού και αγαθών, καθώς και για παρεχόμενες υπηρεσίες προς αυτήν, εάν η αξία τους υπερβαίνει σε ετήσια βάση το ποσό των εξήντα χιλιάδων (60.000) €, διεξάγεται δημόσιος διαγωνισμός, με τους όρους και τη διαδικασία που καθορίζονται στη διαταξη του άρθρου 55 του Ν. 2725/1999, όπως εκάστοτε ισχύει. Το ποσό αυτό αναπροσαρμόζεται με απόφαση του αρμόδιου για τον αθλητισμό Υπουργού, ύστερα από εισήγηση της Ομοσπονδίας.

Απαγορεύεται μέσα στο ίδιο οικονομικό έτος η κατάτμηση προμηθειών αθλητικού υλικού, αγαθών και υπηρεσιών για αδικαιολόγητη αποφυγή διενέργειας δημόσιου διαγωνισμού.

2]. Οι προαναφερόμενοι δημόσιοι διαγωνισμοί διενεργούνται από τριμελή Επιτροπή, η οποία συγκροτείται με απόφαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. Στις περιπτώσεις προμηθειών αθλητικού υλικού, αγαθών ή υπηρεσιών, προϋπολογισμένης αξίας πλέον των εκατό χιλιάδων (100.000) €, ένα μέλος είναι υπάλληλος της Γ.Γ.Α., ο οποίος ορίζεται από τον Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού, ύστερα από αίτημα της Ομοσπονδίας. Η προαναφερόμενη Επιτροπή αποφαίνεται θετικά ή αρνητικά για την κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού.

3]. Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας έχει το δικαίωμα κατακυρώσεως ή όχι του αποτελέσματος και δύναται, με πλήρως αιτιολογημένη πράξη του, να αποφασίσει διαφορετικά από την Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού.

4]. Κατ' εξαίρεση, επιτρέπεται η προμήθεια αθλητικού υλικού, αγαθών ή υπηρεσιών χωρίς τη διενέργεια δημόσιου διαγωνισμού, ύστερα από πλήρως αιτιολογημένη απόφαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, στις εξής περιπτώσεις:

- Για λόγους επείγουσας ανάγκης, η οποία οφείλεται σε αυταπόδεικτα απρόβλεπτες καταστάσεις.
- Για υπηρεσίες διαμονής και διατροφής αθλητικών αποστολών στο εξωτερικό, σύμφωνα με τις προκηρξίες των διοργανωτών των αγώνων.
- Όταν αποδεδειγμένα δεν υπάρχουν στην εγχώρια αγορά περισσότεροι του ενός προμηθευτές του είδους, του αγαθού ή της υπηρεσίας, των οποίων η παροχή ζητείται.
- Σε περίπτωση αναζήτησης χορηγού ή χορηγών της Ομοσπονδίας ή της πρόσληψης φυσικού ή νομικού προσώπου για παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών μάρκετινγκ.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

5]. Στις προαναφερόμενες περιπτώσεις επιτρέπεται η προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης ή η διενέργεια κλειστού διαγωνισμού.

ΑΡΘΡΟ 25°

ΕΛΛΑΝΟΔΙΚΙΑ – ΟΡΓΑΝΑ

- 1]. Η αρμοδιότητα και η ευθύνη για τη τήρηση και εφαρμογή των Κανονισμών διεξαγωγής των αγώνων ανήκει στα όργανα τα οποία ασκούν έργο Ελλανοδικίας (Ελλανοδικές, γραμματείς, χρονομέτρες, κ.λπ.).
- 2]. Στην Ομοσπονδία λειτουργούν τα εκάστοτε προβλεπόμενα από την αθλητική νομοθεσία όργανα Ελλανοδικίας, δηλαδή Κεντρική Επιτροπή Ελλανοδικών (ΚΕΕ) κ.λπ.
- 3]. Η συγκρότηση και οι αρμοδιότητες των προαναφερόμενων οργάνων, καθώς και τα προσόντα των προσώπων τα οποία τα απαρτίζουν, διέπονται και ρυθμίζονται από τις διατάξεις του ισχύοντος Νόμου και των Κανονισμών της Ομοσπονδίας.
- 4]. Τα προσόντα, τα κώλυμα, οι περιορισμοί και ο τρόπος αξιολόγησης των προαναφερόμενων προσώπων ρυθμίζονται από τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις του Νόμου και τους κανονισμούς της Ομοσπονδίας.

ΑΡΘΡΟ 26°

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

- 1]. Η Ομοσπονδία με αποφάσεις των αρμόδιων, κατά περίπτωση, οργάνων της (Γ.Σ. και Δ.Σ.) καταρτίζει τους προβλεπόμενους από την ισχύουσα αθλητική νομοθεσία γενικούς και ειδικούς Κανονισμούς και όσους άλλους κρίνει το Δ.Σ. ή η Γ.Σ. αυτής αναγκαίους, για την αρτιότερη λειτουργία της. Με τους κανονισμούς αυτούς, που εγκρίνονται – ψηφίζονται από την Γ.Σ., τίθενται οι κανόνες που ισχύουν για όλα τα θέματα που αφορούν την οργάνωση και τη διεξαγωγή του αθλήματος ή των αθλημάτων που υπάγονται στην Ομοσπονδία, καθώς και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια. Για την κατάρτιση των παραπάνω κανονισμών λαμβάνονται υπόψη οι ισχύοντες διεθνείς Κανονισμοί. Η τήρηση των κανόνων αυτών είναι υποχρεωτική για τα αθλητικά σωματεία και τις αθλητικές ενώσεις που ανήκουν στην αρμοδιότητα της Ε.Ο.Π.Α. και η παραβίαση τους επιφέρει τις συνέπειες και τις ποινές που προβλέπονται σε αυτούς και στο παρόν καταστατικό. Οι κανονισμοί και οι τροποποιήσεις τους υπόκεινται σε έλεγχο νομιμότητας από τον αρμόδιο για τον αθλητισμό Υπουργό. Μετά την παρέλευση άπρακτης προθεσμίας δύο (2) μηνών από την ημερομηνία της υποβολής του προς έλεγχο νομιμότητας από τον αρμόδιο για τον αθλητισμό Υπουργό, ο Κανονισμός θεωρείται ότι έχει εκδοθεί νομίμως. Αν κατά τον έλεγχο νομιμότητας κανονισμού διαπιστωθεί ότι ρυθμίσεις αυτού πρέπει να τροποποιηθούν, να συμπληρωθούν ή να εναρμονιστούν με διατάξεις του αθλητικού νόμου ή της κείμενης αθλητικής Νομοθεσίας, ο κανονισμός αναπέμπεται στην ομοσπονδία προκειμένου να συμμορφωθεί με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου της. Αν η ομοσπονδία δεν συμμορφωθεί εντός δύο (2) μηνών από την αναπομπή, ο αρμόδιος για τον αθλητισμό Υπουργός δύναται να αποφασίσει την αναστολή της τακτικής επιχορήγησης της ομοσπονδίας και αν παρέλθουν δύο (2) επιπλέον μήνες από την περί αναστολής της επιχορήγησης απόφαση, χωρίς η ομοσπονδία να έχει στο μεταξύ συμμορφωθεί, ο αρμόδιος για τον αθλητισμό Υπουργός δύναται να ανακαλέσει την ειδική αθλητική αναγνώρισή της.
- 2]. Οι Κανονισμοί δεν δύναται να είναι αντίθετοι με διατάξεις του Νόμου και του παρόντος ή να τροποποιούν αυτές. Η Ε.Ο.Π.Α. υποχρεούται να ενσωματώνει στους κανονισμούς που καταρτίζει τους κανονισμούς και τις αποφάσεις της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, για τη φαρμακοδιέγερση.
- 3]. Ειδικότερα, οι Κανονισμοί αυτοί είναι:

Α) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Με Κανονισμό, τον οποίο ψηφίζει το Δ.Σ. και εγκρίνει ο αρμόδιος για τον αθλητισμό Υπουργός, ρυθμίζονται όλα τα θέματα οργάνωσης, διοίκησης και λειτουργίας αυτής και των τυχόν ενόσεων της, καθώς και τα θέματα υπηρεσιακής κατάστασης του προσωπικού τους. Ειδικότερα στον Κανονισμό προβλέπονται οι οργανικές μονάδες, η διάρθρωσή τους, ο αριθμός των θέσεων κατά κλάδο, η ειδικότητα, τα απαιτούμενα τυπικά προσόντα και τα καθήκοντα κάθε θέσης.

Οι προσλήψεις του πάσης φύσεως προσωπικού της Ομοσπονδίας, με εξαίρεση τους προπονητές, γυμναστές, τεχνικούς συμβούλους, φυσικοθεραπευτές, γιατρούς διάφορων ειδικοτήτων, δικηγόρους, επιστημονικούς και συντονιστές συνεργάτες, φροντιστές, λογιστές, δημοσιογράφους, συμβούλους δημοσίων σχέσεων και ειδικό συνεργάτη, γίνονται σύμφωνα με τις διατάξεις των κεφαλαίων Α', Β και Γ' του ν. 2190/1999 (Φ.Ε.Κ. 28Α), όπως εκάστοτε ισχύουν.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Α. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

Ο προπονητής, ο οποίος προσλαμβάνεται, πρέπει να συγκεντρώνει τις προϋποθέσεις της ισχύουσας αθλητικής νομοθεσίας. Η σχετική σύμβαση της Ομοσπονδίας με τον προπονητή καταρτίζεται εγγράφως και είναι εξαρτημένης εργασίας ή παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών. Η σύμβαση αυτή, για να είναι έγκυρη, απαιτείται να κατατεθεί στην Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.) και να θεωρηθεί απ' αυτήν.

Β) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Με Κανονισμούς τους οποίους ψηφίζει η Γ.Σ., ύστερα από πρόταση του Δ.Σ., τίθενται οι όροι οι οποίοι ισχύουν για όλα τα θέματα τα οποία αφορούν, στην οργάνωση και στη διεξαγωγή του αθλήματος του Παγκρατίου. Ρυθμίζονται πειθαρχικά θέματα, θέματα τα οποία αφορούν στις λεπτομέρειες εφαρμογής του παρόντος, καθώς και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια.

Με τους Κανονισμούς, επίσης, αυτούς καθορίζονται ο τρόπος, η διαδικασία και τα όργανα επίλυσης όλων των λοιπών αθλητικών διαφορών, πλην αυτών οι οποίες προβλέπονται στο Νόμο. Για την κατάρτιση των προαναφερόμενων Κανονισμών, λαμβάνονται υπόψη οι Διεθνείς Κανονισμοί. Στους προαναφερόμενους Κανονισμούς ενσωματώνονται οι Κανονισμοί και οι αποφάσεις της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής για τη φαρμακοδιέγερση. Η τήρηση των Κανονισμών της Ομοσπονδίας είναι υποχρεωτική για τα αθλητικά σωματεία και τις τυχόν αθλητικές ενώσεις. Οι Κανονισμοί και οι τροποποιήσεις τους υπόκεινται σε έλεγχο νομιμότητας από τον αρμόδιο για τον αθλητισμό Υπουργό. Μετά την παρέλευση άπρακτου ενός μήνα από την ημερομηνία υποβολής τους, οι Κανονισμοί αυτοί θεωρούνται ότι έχουν νομίμως εκδοθεί.

Αν κατά τον έλεγχο νομιμότητας των Κανονισμών διαπιστωθεί ότι οι ρυθμίσεις αυτού πρέπει να τροποποιηθούν, να συμπληρωθούν ή να εναρμονιστούν, οι Κανονισμοί αυτοί αναπέμπονται στην Ομοσπονδία, της οποίας το Δ.Σ. οφείλει να συμμορφωθεί εντός δέκα (10) ημερών από την αναπομπή.

Δεν επιτρέπεται τροποποίηση Κανονισμού Πρωταθλήματος, καθώς και της προκήρυξής του πριν, μετά ή κατά το χρονικό διάστημα της διεξαγωγής του. Αν γίνουν τροποποιήσεις, αυτές ισχύουν από την επομένη αγωνιστική περίοδο, εκτός αν αφορούν σε μεταβολές των Σειρών του Πρωταθλήματος και του αριθμού των προβιβαζόμενων ή υποβιβαζόμενων ομάδων, οπότε ισχύουν από τη μεθεπόμενη περίοδο.

Κατ' εξαίρεση επιτρέπεται τροποποίηση Κανονισμού Πρωταθλήματος στο μεσοδιάστημα από τη λήξη ενός πρωταθλήματος ή πρωταθλημάτων και μέχρι την έναρξη του νέου, με άμεση ισχύ, ύστερα από απόφαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, για λόγους που αναφέρονται σε διεθνείς υποχρεωτικές αλλαγές των κανονισμών. Οι κανονισμοί αυτοί επικυρώνονται από την πρώτη, μετά την τροποποίηση Γ.Σ., της Ομοσπονδίας.

Γ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗΣ ΑΘΛΗΤΩΝ

Με ειδικό Κανονισμό τον οποίο ψηφίζει η Γ.Σ., ύστερα από πρόταση του Δ.Σ. και με την επιφύλαξη των εκάστοτε ισχυουσών διατάξεων του Νόμου, καθορίζονται οι όροι και οι προϋποθέσεις εγγραφών και μεταγραφών των αθλητών, ο χρόνος διενέργειάς τους, η διαδικασία, καθώς επίσης και τα αρμόδια για την έγκρισή τους όργανα. Ο προαναφερόμενος Ειδικός Κανονισμός δεν επιτρέπεται να τροποποιείται, αν δεν παρέλθει διετία από την κατά Νόμο έγκρισή του. Μεταγραφές επιτρέπεται να γίνονται κατά τη διάρκεια μιας μόνο μεταγραφικής περιόδου κάθε χρόνο, με εξαίρεση τις μεταγραφές Ελλήνων αθλητών του εξωτερικού, για τις οποίες μπορεί να ορίζεται άλλη μεταγραφική περίοδος.

Δ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Με απόφαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας καταρτίζεται Κανονισμός Προμηθειών, ο οποίος εγκρίνεται από τον αρμόδιο για τον αθλητισμό Υπουργό. Με τον Κανονισμό αυτό ρυθμίζονται όλα όσα αφορούν στους όρους, στους τρόπους, στις διαδικασίες, στα όργανα, στη δημοσιότητα και γενικώς σε κάθε ζήτημα και λεπτομέρεια η οποία σχετίζεται με τις προμήθειες, του άρθρου 24 του παρόντος.

Ε) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΕΛΛΑΝΟΔΙΚΙΑΣ

Με Κανονισμό τον οποίο καταρτίζει η Ομοσπονδία, ύστερα από γνώμη του Συνδέσμου Ελλανοδικών, ρυθμίζονται τα σχετικά θέματα Ελλανοδικίας, τα οποία προβλέπει η εκάστοτε ισχύουσα αθλητική νομοθεσία.

ΣΤ) ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

Με τον Κανονισμό αυτό, τον οποίο ψηφίζει η Γ.Σ. της Ομοσπονδίας, ύστερα από πρόταση του Δ.Σ., ρυθμίζονται θέματα σχετικά με τον πειθαρχικό έλεγχο, τις ποινές, τα όργανα επιβολής αυτών κ.λ.π.

Ζ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

Με τον Κανονισμό αυτό, τον οποίο ψηφίζει η Γ.Σ. της Ομοσπονδίας, ύστερα από πρόταση του Δ.Σ., ρυθμίζονται τα θέματα που αφορούν στη λειτουργία των Εθνικών Ομάδων της Ε.Ο.Π.Α. σε όλες τις προβλεπόμενες σειρές ηλικιών, κλών και αγωνισμάτων.

Η) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΦΑΡΜΑΚΟΔΙΕΓΕΡΣΗΣ (ΝΤΟΠΙΝΓΚ)

Με τον Κανονισμό αυτό ρυθμίζονται τα θέματα που αφορούν στον έλεγχο ντόπινγκ των αθλητών του Παγκρατίου Αθλήματος, κατ' εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 128Α έως 128 Γ του Νόμου 3057/2002, που προστέθηκαν στο Ν. 2725/1999, όπως εκάστοτε θα ισχύουν.

Θ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Με τον Κανονισμό αυτό ρυθμίζονται τα θέματα που αφορούν στους προπονητές. Ο Κανονισμός καθορίζει όλα όσα απαιτούνται για την επιμόρφωση, τη συμπεριφορά τους, τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους.

4]. Οι Κανονισμοί των περιπτώσεων (Γ), (Ε), (ΣΤ), (Ζ), (Η) και (Θ) υπόκεινται σε έλεγχο νομιμότητας, από τον αρμόδιο για τον αθλητισμό Υπουργό, κατ' ανάλογη εφαρμογή της περίπτωσης (Β) του παρόντος άρθρου.

5]. Η τήρηση των προαναφερόμενων Κανονισμών είναι υποχρεωτική για τα αθλητικά σωματεία – μέλη, Τοπικές Επιτροπές, οι οποίες υπάγονται στην Ομοσπονδία, καθώς και για τους διοικούντες, αθλητές, προπονητές, Ελλανοδίκες και όσα άλλα πρόσωπα συμμετέχουν με οποιαδήποτε ιδιότητα στους αγώνες του Παγκρατίου Αθλήματος.

ΑΡΘΡΟ 27^ο

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ

1]. Τα μέλη του Δ.Σ. και της Ε.Ε. της Ομοσπονδίας, τα μέλη των οργάνων και των επιτροπών της, τα μέλη, οι παραγοντές και οι φίλαθλοι των σωματείων μελών της Ε.Ο.Π.Α., οι αξιωματούχοι των αγώνων, Ελλανοδίκες, προπονητές, οι αθλητές και όσα πρόσωπα σχετίζονται, υπό οποιαδήποτε ιδιότητα, με τη διεξαγωγή των αγώνων, καθώς επίσης και τα αθλητικά Σωματεία – μέλη της Ομοσπονδίας έχουν υποχρέωση να συμμορφώνονται με το παρόν Καταστατικό, τους Κανονισμούς της Ομοσπονδίας, τις αποφάσεις των οργάνων αυτής και με τις διατάξεις της αθλητικής νομοθεσίας, να συμπεριφέρονται στις αθλητικές σχέσεις όπως υπαγορεύει η ευπρέπεια, η ευταξία και η εν γένει δεοντολογία του αθλητισμού, να τηρούν τις αρχές του φίλαθλου πνεύματος, των παραδόσεων του αθλητισμού και του Ολυμπιακού Ιδεώδους. Επίσης τα πρόσωπα που παρευρίσκονται ή συμμετέχουν, με οποιαδήποτε ιδιότητα και με οποιονδήποτε τρόπο, στην εν γένει αγωνιστική δραστηριότητα των αθλητικών Σωματείων και της Ομοσπονδίας οφείλουν να συμβάλλουν στη διασφάλιση συνθηκών ομαλής διεξαγωγής των αθλητικών συναντήσεων, στο μέτρο και στο βαθμό των αρμοδιοτήτων τους. Απαγορεύεται οποιαδήποτε δημόσια δυσμενής δήλωση ή άλλη ενέργεια των αθλητών, προπονητών, μελών Διοικήσεων αθλητικών Σωματείων, των Τοπικών Επιτροπών, της Ομοσπονδίας ή των Ελλανοδικών που μπορεί να διαταράξει την ομαλή διεξαγωγή αθλητικής συνάντησης ή να πυροδοτήσει την ένταση και την αντιπαράθεση μεταξύ των φίλαθλων. Τα προαναφερόμενα πρόσωπα οφείλουν να απέχουν από συμπεριφορές που συνιστούν δυσφήμιση του Παγκρατίου Αθλήματος. Ως δυσφήμιση του Παγκρατίου Αθλήματος θεωρείται κάθε πράξη ή παράλειψη εντός ή εκτός του αγωνιστικού χώρου που δυσφημεί το άθλημα στη συνείδηση του φίλαθλου κόσμου ή προβλέπεται ειδικά σε σχετικούς Κανονισμούς της Ομοσπονδίας. Ως δυσφήμιση του αθλήματος και των κλάδων που καλλιεργούνται από την Ομοσπονδία, θεωρούνται και οι με οποιονδήποτε τρόπο και οποτεδήποτε διατυπούμενες προσβλητικές ή και υβριστικές ή δυσμενείς κρίσεις σε βάρος των Αθλητικών Αρχών, των μελών του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, των οργάνων και Επιτροπών της, των προπονητών, υπαλλήλων και συνεργατών αυτής κ.λπ., των θεσμοθετημένων αθλητικών δικαιοδοτικών οργάνων και Επιτροπών, του Α.Σ.Ε.Α.Δ., των Ελλανοδικών και των οργάνων και Επιτροπών αυτών, καθώς και του υπαλληλικού προσωπικού των προαναφερομένων οργάνων και Επιτροπών, αλλά και σε βάρος άλλου Σωματείου, των αθλητών, προπονητών και Διοικητικών παραγόντων αυτού.

2]. Η παράβαση των προαναφερθεισών υποχρεώσεων από τους προαναφερθέντες συνιστά πειθαρχικό παράπτωμα, που τιμωρείται με τις οριζόμενες στον παρόντα Κανονισμό ποινές. Η παράβαση της προαναφερόμενης υποχρέωσης από τα προηγούμενα πρόσωπα, συνιστά πειθαρχικό παράπτωμα το οποίο δώκεται και τιμωρείται, αφού προηγουμένως κληθεί προς απολογία το υπό κατηγορία πρόσωπο. Τα ειδικότερα παραπτώματα, οι πειθαρχικές κυρώσεις και η πειθαρχική διαδικασία ορίζονται στον ειδικό κανονισμό της Ομοσπονδίας.

3]. Τον έλεγχο στα πρόσωπα τα οποία υποπίπτουν σε πειθαρχικά παραπτώματα ασκεί το Δ.Σ. και παραπέμπει στην αρμόδια Δικαστική Επιτροπή.

4]. Ως ελεγχόμενο πειθαρχικό παράπτωμα ορίζεται κάθε υπαίτια συμπεριφορά πράξη ή παράλειψη, που συνιστά παράβαση των εν λόγω υποχρεώσεων (ακόμα και αν δεν περιγράφεται ή αναφέρεται στον πειθαρχικό Κανονισμό ή το Καταστατικό) από τα πρόσωπα που αναφέρονται στην παραγραφο 1 του παρόντος άρθρου και τιμωρείται με τις



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangratiion.org

οριζόμενες στο Καταστατικό και τον οικείο Κανονισμό ποινές. Οι επιβαλλόμενες από τα πειθαρχικά όργανα ποινές είναι οι ακόλουθες:

(Α). Οι ποινές για τα παραπτώματα των αθλητών είναι:

- α) Έγγραφο επίπληξη,
- β) Πρόσκαιρος αποκλεισμός από συμμετοχή σε αγώνες μέχρι τριάντα έξι (36) μήνες,
- γ) Αποκλεισμός από αγώνες και προπονήσεις της Εθνικής Ομάδος, πρόσκαιρος ή ισόβιος και στέρηση των κάθε είδους παροχών της Ομοσπονδίας προς τους αθλητές της Εθνικής Ομάδος,
- δ) Διαγραφή από τα Μητρώα της Ομοσπονδίας και
- ε) Παραπομπή στην Επιτροπή Φιλάθλου Πνεύματος, Ηθικής και Δεοντολογίας (Ε.ΦΙ.Π.Η.Δ.), ως παρεπόμενη ποινή.

(Β). Οι ποινές για τα παραπτώματα των Διοικητικών παραγόντων είναι:

- α) Έγγραφο επίπληξη,
- β) Πρόσκαιρη απαγόρευση εισόδου στους αγωνιστικούς και λοιπούς χώρους εκδηλώσεων της Ομοσπονδίας μέχρι τρία (3) έτη,
- γ) Έκπτωση από το αξίωμα,
- δ) Ισόβιος αποκλεισμός εισόδου στους αγωνιστικούς και λοιπούς χώρους εκδηλώσεων της Ομοσπονδίας και
- ε) Παραπομπή στην Ε.ΦΙ.Π.Η.Δ., ως παρεπόμενη ποινή.

(Γ). Οι ποινές για τα παραπτώματα των Σωματείων-μελών είναι:

- α) Έγγραφο επίπληξη με ανακοίνωση δια εγκύκλιου της Ομοσπονδίας,
- β) Μηδενισμός, αφαίρεση βαθμών και αποκλεισμός από συμμετοχή σε αγώνες μέχρι δυο (2) έτη και
- γ) Διαγραφή από τα Μητρώα Σωματείων-μελών της Ομοσπονδίας.

(Δ). Οι ποινές που επιβάλλονται στους προπονητές για πειθαρχικά παραπτώματα τους, είναι:

- α) Έγγραφο επίπληξη,
- β) Πρόσκαιρος αποκλεισμός από αγώνες μέχρι είκοσι τέσσερις (24) μήνες,
- γ) Εισήγηση στον Υφυπουργό Πολιτισμού, αρμόδιο σε θέματα αθλητισμού, για ανάκληση της αδείας εξάσκησης του επαγγέλματος και
- δ) Παραπομπή στην Ε.ΦΙ.Π.Η.Δ., ως παρεπόμενη ποινή.

(Ε). Ποινές επιβαλλόμενες σε φυσικά πρόσωπα που σχετίζονται, υπό οποιαδήποτε ιδιότητα, με τη διεξαγωγή των αγώνων.

- α) Έγγραφο επίπληξη,
- β) Απαγόρευση εισόδου στους αγωνιστικούς και λοιπούς χώρους εκδηλώσεων της Ομοσπονδίας μέχρι τρία (3) έτη,
- γ) Ισόβιος αποκλεισμός εισόδου στους αγωνιστικούς και λοιπούς χώρους εκδηλώσεων της Ομοσπονδίας και
- δ) Παραπομπή στην Ε.ΦΙ.Π.Η.Δ., ως παρεπόμενη ποινή.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangratiion.org

ΑΡΘΡΟ 28^ο

ΕΥΕΡΓΕΤΕΣ – ΔΩΡΗΤΕΣ

Με απόφαση της Γ.Σ., ύστερα από πρόταση του Δ.Σ., ανακηρύσσονται δωρητές της Ομοσπονδίας τα πρόσωπα τα οποία προσφέρουν υπέρ των σκοπών της ποσό τουλάχιστον 15.000 € ή ίσης αξίας είδος και ευεργέτες τα πρόσωπα τα οποία προσφέρουν τουλάχιστον 50.000 Ευρώ ή ίσης αξίας είδος. Τα ποσά αυτά αναπροσαρμόζονται με απόφαση του Δ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 29^ο

Ο ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΤΙΜΟΥ

1]. Η Γ.Σ. σε εξαιρετικές περιπτώσεις, ύστερα από πρόταση του Δ.Σ., μπορεί να απονέμει με απόφασή της τον τίτλο του επίτιμου προέδρου ή του επίτιμου μέλους σε πρόσωπα τα οποία έχουν προσφέρει εξαιρετικές υπηρεσίες στην Ομοσπονδία για την επίτευξη των σκοπών της ή γενικά στον αθλητισμό.

2]. Ο τίτλος δεν μπορεί να απονεμηθεί σε Πρόεδρο ή μέλος εν ενεργεία.

ΑΡΘΡΟ 30^ο

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ – ΔΙΑΛΥΣΗ

1]. Για την τροποποίηση του Καταστατικού της Ομοσπονδίας, απαιτείται η παρουσία του μισού πλέον ενός (1/2 + 1) του συνόλου των αντιπροσώπων των ταμειακώς εντάξει σωματείων-μελών με δικαίωμα ψήφου και απόφαση της Γ.Σ. με πλειοψηφία των τριών τετάρτων (3/4) τουλάχιστον των παρόντων αντιπροσώπων.

2]. Για τη διάλυση της Ομοσπονδίας, απαιτείται η παρουσία των τριών τετάρτων (3/4) τουλάχιστον των αντιπροσώπων των ταμειακώς εντάξει σωματείων-μελών με δικαίωμα ψήφου και απόφαση της Γ.Σ. με πλειοψηφία των τεσσάρων πέμπτων (4/5) των παρόντων. Η Ομοσπονδία διαλύεται επίσης στις περιπτώσεις τις οποίες ορίζει ο Νόμος.

3]. Σε περίπτωση διάλυσης της Ομοσπονδίας, τα περιουσιακά της στοιχεία, μετά την εκκαθάριση, περιέρχονται στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, για την εξυπηρέτηση αθλητικών αναγκών.

4]. Οποιαδήποτε μεταβολή των στοιχείων της Ε.Ο.Π.Α. καταχωρίζονται υποχρεωτικά, εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την επέλευσή τους, στην ηλεκτρονική εφαρμογή της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, σύμφωνα με τα ειδικότερα προβλεπόμενα στον αθλητικό νόμο. Η καταχώριση υπέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του Ν. 1599/1986.

ΑΡΘΡΟ 31^ο

ΒΙΒΛΙΑ

1]. Η Ομοσπονδία τηρεί υποχρεωτικά τα ακόλουθα βιβλία:

α) Βιβλίο Μητρώου Μελών. Σε αυτό γράφονται με αύξοντα αριθμό τα σωματεία – μέλη της Ομοσπονδίας και τα πλήρη στοιχεία αυτών.

β) Βιβλίο Πρακτικών Συνεδριάσεων της Γενικής Συνέλευσης.

γ) Βιβλίο Πρακτικών Συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

Στα με στοιχεία (β) και (γ) Βιβλία γράφονται οι συζητήσεις, προτάσεις και αποφάσεις των συνεδριάσεων της Γ.Σ. και του Δ.Σ. Αυτά συντάσσονται από το Γραμματέα της Γ.Σ. και τον Γενικό Γραμματέα του Δ.Σ. αντίστοιχα και υπογράφονται, το μεν με στοιχεία (β) βιβλίο από τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα της Γ.Σ., το δε με στοιχεία (γ) από όλα τα μέλη του Δ.Σ.

δ) Πρωτόκολλο Εισερχόμενων και Εξερχόμενων Εγγράφων.

ε) Βιβλίο Μητρώου Αθλητών.

στ) Βιβλίο Μητρώου Προπονητών.

Στα με στοιχεία (ε) και (στ) Βιβλία εγγράφονται με αύξοντα αριθμό οι αθλητές και οι προπονητές αντίστοιχα της Ομοσπονδίας και τα πλήρη στοιχεία αυτών.

Όλα τα προαναφερόμενα βιβλία τηρούνται από τον Γενικό Γραμματέα.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

ζ) Βιβλίο Ταμείου Γ' Κατηγορίας, με την επιφύλαξη των διατάξεων της παραγράφου 3 του άρθρου 2 του Π.Δ. 186/1992.

η) Βιβλίο Περιουσιακών Στοιχείων, όπου καταγράφονται όλα τα κινητά και ακίνητα περιουσιακά στοιχεία της Ομοσπονδίας.

Τα τελευταία δύο βιβλία τηρούνται από τον Ταμία.

2]. Επίσης η Ομοσπονδία τηρεί και όσα άλλα βιβλία μπορούν να ορίζονται με την προβλεπόμενη στο άρθρο 25 του ν. 2725./1999 κοινή απόφαση του αρμόδιου για τον αθλητισμό Υπουργού και του Υπουργού Οικονομικών ή με το Νόμο, όπως εκάστοτε ισχύουν.

3]. Τα βιβλία, πριν απο τη χρήση τους, θεωρούνται απο την Περιφέρεια ή από άλλο εξουσιοδοτημένο όργανο.

ΑΡΘΡΟ 32^ο

ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

1]. Με απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. συστήνονται Τοπικές Επιτροπές (Τ.Ε.) που λειτουργούν ως εκπρόσωποι της Ελληνικής Ομοσπονδίας Παγκρατίου Αθλήματος (Ε.Ο.Π.Α.) στη συγκεκριμένη Περιφέρεια, μέσα στα όρια του παρόντος Καταστατικού και των αποφάσεων του Δ.Σ. και της Γ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. Οι Τοπικές Επιτροπές δεν έχουν νομική υπόσταση και, για να έχουν ισχύ οι πράξεις-αποφάσεις του Δ.Σ. τους, πρέπει να εγκριθούν από το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α.

2]. Οι Τ.Ε. φροντίζουν για την καλλιέργεια και διάδοση του Παγκρατίου Αθλήματος στην Περιφέρειά τους. Στις δραστηριότητες τους είναι η επίβλεψη και υποβοήθηση του έργου των σωματείων, καθώς και ο σχεδιασμός και προγραμματισμός των δραστηριοτήτων για την ανάπτυξη του Παγκρατίου Αθλήματος. Τέλος, στα καθήκοντά τους εντάσσεται και η οργάνωση και διεξαγωγή τοπικών αγώνων, ύστερα από έγκριση της Ε.Ο.Π.Α. και σε συνεργασία με αυτή.

3]. Οι Τ.Ε. ιδρύονται με απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. Τα μέλη του Δ.Σ. των Τ.Ε. ορίζονται και ανακαλούνται με απόφαση του Δ.Σ. της ΕΟΠΑ εντός τριών (3) μηνών από τη συγκρότησή τους σε Σώμα. Για τη συγκρότηση των Τ.Ε. τα σωματεία της Περιφέρειας εντός δύο (2) μηνών από τη συγκρότηση σε Σώμα του Δ.Σ. της ΕΟΠΑ υποβάλλουν προτάσεις, αναφέροντας τους εκπροσώπους τους (τακτικό-αναπληρωματικό) για την Τ.Ε.

4]. Το Δ.Σ. της ΕΟΠΑ δύναται, πέρα από τους εκπρόσωπους των σωματείων, να τοποθετεί αθλητικούς παράγοντες της περιφέρειας οι οποίοι κρίνονται απαραίτητοι είτε λόγω ειδικών γνώσεων είτε λόγω πολυετούς εμπειρίας.

5]. Οι Τοπικές Επιτροπές σε όλες τις Περιφέρειες αντιπροσωπεύουν το Παγκράτιον Αθλημα.

6]. Ο αριθμός των μελών τα οποία απαρτίζουν τις Τοπικές Επιτροπές ποικίλει σε κάθε Περιφέρεια ανάλογα με τον αριθμό των σωματείων της. Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α., με βάση τις προτάσεις των σωματείων, επιλέγει τα μέλη και συγκροτεί τις Τοπικές Επιτροπές. Η πρώτη συγκρότηση των Επιτροπών πρέπει να έχει συντελεσθεί μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου, κατόπιν της εκλογής του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. Τα μέλη των Τοπικών Επιτροπών ανακαλούνται ελεύθερα με απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α.

7]. Οι Τοπικές Επιτροπές συνέρχονται σε σώμα εντός δεκαπέντε ημερών από τη στελεχωσή τους από την Ομοσπονδία, εκλέγοντας στην πρώτη τους συνεδρίαση Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο, Γεν. Γραμματέα, Ταμία και Έφορο του αθλήματος.

8]. Η θητεία των μελών του Δ.Σ. των Τ.Ε. λήγει συγχρόνως με τη θητεία του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α.

9]. Δεν επιτρέπεται η τοποθέτηση δύο ή περισσότερων μελών από το ίδιο σωματείο.

10]. Σε περίπτωση παραίτησης ή έκπτωσης ή θανάτου μέλους, αυτό αντικαθίσταται από το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α.

11]. Δεν επιτρέπεται να τοποθετηθούν μέλη στο Δ.Σ. των Τ.Ε. πρόσωπα τα οποία εμπíπτουν στις απαγορεύσεις της εκάστοτε ισχύουσας αθλητικής νομοθεσίας.

12]. Την Τοπική Επιτροπή συγκαλεί ο Πρόεδρος τακτικώς τουλάχιστον μία φορά στους δύο μήνες και εκτάκτως, όποτε αυτός κρίνει αναγκαίο ή το ζητήσουν γραπτώς τρία (3) τουλάχιστον μέλη του Δ.Σ., δικαιολογώντας και τους λόγους της αίτησής τους.

13]. Η Τ.Ε. βρίσκεται σε απαρτία, όταν παρίσταται το 50% των μελών συν ένα μέλος. Οι αποφάσεις λαμβάνονται κατά πλειοψηφία και καταχωρούνται στα πρακτικά, τα οποία υπογράφονται από όλα τα παρόντα κατά τη συνεδρίαση μέλη. Κατά τις ψηφοφορίες τα μέλη ψηφίζουν αυτοπροσώπως. Σε περίπτωση ισοψηφίας, αν η ψηφοφορία είναι φανερή, η ψήφος του Προέδρου υπολογίζεται διπλή. Αν η ψηφοφορία είναι μυστική, για προσωπικά θέματα ή αν ζητηθεί από τη πλειοψηφία των παρόντων μελών, επαναλαμβάνεται μέχρι να ληφθεί απόφαση είτε στην ίδια συνεδρίαση είτε σε άλλη.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

14]. Η Τ.Ε. υποχρεούται σε κάθε συγκρότησή της σε σώμα ή ύστερα από οποιαδήποτε μεταβολή της σύνθεσής της σε πρόσωπα και θέσεις, να αποστέλλει άμεσα στην ΕΟΠΑ τη σύνθεση του Δ.Σ.

15]. Η Τ.Ε. υποχρεούται να εφαρμόζει το Καταστατικό, τους Κανονισμούς και τις αποφάσεις του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α.

16]. Κάθε χρόνο και μέσα στο μήνα Ιανουάριο η Τ.Ε. υποχρεούται να υποβάλλει στην Ε.Ο.Π.Α. οικονομικό απολογισμό του προηγούμενου έτους, όπως, επίσης, και τα δικαιολογητικά των δαπανών τις οποίες διενήργησε.

17]. Η Τ.Ε. έχει υποχρέωση να υποβάλλει κάθε χρόνο προτάσεις στην Ε.Ο.Π.Α. για τον αγωνιστικό και αναπτυξιακό προγραμματισμό στην περιφέρειά της.

18]. Οι Τ.Ε. δεν επιτρέπεται να αλληλογραφούν απευθείας με υπερκείμενες αρχές, παρά μόνο μέσω της Ε.Ο.Π.Α.

19]. Η Τ.Ε. δεν επιτρέπεται, χωρίς έγγραφη έγκριση του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α., να χρησιμοποιεί τους οικονομικούς πόρους για διαφορετικό σκοπό από αυτόν για τον οποίον έχουν διατεθεί από την Ε.Ο.Π.Α.

20]. Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. δικαιούται να προβεί στην έκπτωση της Τ.Ε. εάν αυτή παραλείψει μέχρι το τέλος του Ιανουαρίου κάθε χρόνου να υποβάλει τον οικονομικό της απολογισμό.

21]. Τοπικές Επιτροπές λειτουργούν, κατά τα προαναφερόμενα στις εξής ευρύτερες περιφέρειες:

- α) Τοπική Επιτροπή Παγκρατίου Αθλήματος Βορείου Ελλάδος (Τ.Ε.Π.Α.Β.Ε.).
- β) Τοπική Επιτροπή Παγκρατίου Αθλήματος Κεντρικής Ελλάδος (Τ.Ε.Π.Α.Κ.Ε.).
- γ) Τοπική Επιτροπή Παγκρατίου Αθλήματος Πελοποννήσου (Τ.Ε.Π.Α.Π.).
- δ) Τοπική Επιτροπή Παγκρατίου Αθλήματος Κρήτης (Τ.Ε.Π.Α.Κ.).
- ε) Τοπική Επιτροπή Παγκρατίου Αθλήματος Δωδεκανήσου (Τ.Ε.Π.Α.Δ.).
- στ) Τοπική Επιτροπή Παγκρατίου Αθλήματος Ηπείρου (Τ.Ε.Π.Α.Η.).

22]. Για τις λεπτομέρειες των γεωγραφικών ορίων κάθε Τ.Ε., την ίδρυση νέων και τη τροποποίηση των προαναφερόμενων Τ.Ε. στο παρόν, αρμόδιο είναι το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το οποίο αποφασίζει σχετικά, λαμβάνοντας υπόψη του τις προτάσεις των Δ.Σ. των οικείων Τ.Ε. και των κατά τόπους σωματείων-μελών της Ε.Ο.Π.Α. οι οποίες έχουν την έγκριση των Δ.Σ. των Τ.Ε.

ΑΡΘΡΟ 33°

ΣΦΡΑΓΙΔΑ

1]. Η Ομοσπονδία έχει σφραγίδα στρογγυλού σχήματος. Αυτή κυκλικά φέρει την επωνυμία της Ομοσπονδίας ακριβώς όπως περιγράφεται στο παρόν. Στο κέντρο υπάρχει εικόνα ορθοστάτην Παγκρατίου: ένας αθλητής επιχειρεί «γαστρίζειν» (λάκτισμα στην κοιλιά). Ο άλλος αθλητής επιχειρεί «λυγίζειν» (αποφυγή κτυπήματος με κατάλληλη κάμψη και στροφή) και «αγκυλίζειν» (λαβή με κεκαμένο βραχίονα). Στο βάθος διακρίνεται γεωγραφικό περίγραμμα της Ελλάδος. Η σφραγίδα περιβάλλεται από μαϊνάνδρους «μισού ωμέγα».

2]. Η απεικόνιση της σφραγίδος έχει ως ακολούθως:



ΑΡΘΡΟ 34°



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΦΜ: 090295132 Δ.Ο.Υ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37, ΑΘΗΝΑ τκ 15123

Τηλ. +2106828877

email: info@pangration.org

ΜΗ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΣΑΦΕΙΕΣ

Κάθε θέμα που δεν προβλέπεται από τις διατάξεις του παρόντος, ρυθμίζεται και διέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία περί αθλητικών σωματείων και από τις οικείες διατάξεις του Αστικού Κώδικα, οι διατάξεις των οποίων είναι ισχυρότερες και προέχουν αυτών των καταστατικών.

ΑΡΘΡΟ 35^ο

1]. Το παρόν Καταστατικό, το οποίο περιέχει τριάντα πέντε (35) άρθρα, ύστερα από τις τροποποιήσεις οι οποίες έγιναν σ' αυτό για να εναρμονισθεί με τις διατάξεις των τροποποιητικών του Ν. 2725/1999 νόμων και για να καταστεί αυτό αρτιότερο, εγκρίθηκε σήμερα από τη Γ.Σ. της , η οποία συγκλήθηκε για το σκοπό αυτό.

2]. Το Καταστατικό θα ισχύσει, όπως τροποποιήθηκε, από την εγγραφή των τροποποιήσεων στο Βιβλίο Σωματείων του Πρωτοδικείου Αθηνών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝ.Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤ. ΕΜΜ. ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ